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Ефремовский район

от «13»  ноября 2012 г.                         

№ ОК-05-66/3259


Основные  направления бюджетной и налоговой политики  Ефремовского района на 2013 год и на 

плановый период 2014 и 2015 годов 

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Ефремовский район (далее - района) на 2013 год и на период до 2015 года разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации «О бюджетной политике в 2013 - 2015 годах», а также Решением Собрания представителей муниципального образования Ефремовский район от 05.05.2011 № 5-31"Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Ефремовский район".

I. Основные направления налоговой политики и формирования доходов на 2013-2015 годы

                Большинство задач, предусмотренных Основными направлениями налоговой политики Ефремовского района в предыдущий период, сохраняют свою актуальность и на трехлетнюю перспективу.

               Основными задачами налоговой политики являются увеличение налогового потенциала района путем создания условий для повышения инвестиционной привлекательности района и реализации мер, направленных на повышение собираемости налогов и сборов. 

              Основные направления налоговой политики составлены с учетом преемственности ранее поставленных базовых целей и задач. 

Принимаемая и проводимая муниципальным образованием налоговая политика всецело зависит от налоговой политики, проводимой государством и органами власти Тульской области, и действующей системы межбюджетных отношений.

 В сфере межбюджетных отношений Правительство РФ рассматривает возможности расширения финансовой самостоятельности субъектов Российской Федерации и муниципалитетов, возможностей их влияния на укрепление доходной базы региональных и местных бюджетов. 

Повышение уровня финансового обеспечения полномочий органов  местного самоуправления за счет собственных доходов - это предпосылка для повышения эффективности расходования  местных налогов, увеличения стабильности и предсказуемости  доходов  местных бюджетов и создания условий для более тесной увязки налогов, уплачиваемых  налогоплательщиками в соответствующие бюджеты, с объемом, качеством и доступностью предоставляемых  муниципальных услуг, а, следовательно, для повышения ответственности органов  местного самоуправления за результаты проводимой ими политики.

Налоговая политика в области доходов в 2013 году и на среднесрочную перспективу до 2015 года будет выстраиваться с учетом изменений федерального и регионального законодательства и последствий от их принятия для доходной базы муниципального образования.

Первоочередной задачей налоговой политики является сохранение  стабильности налоговой системы, повышение ее эффективности, увеличение доходной части бюджета муниципального района.

Достижение выполнения этой задачи должно происходить не за счет увеличения налоговой нагрузки на экономику, а за счет создания благоприятных условий для развития бизнеса, сокращения нелегального теневого оборота. 

Основные направления налоговой политики муниципального образования Ефремовский район определены исходя из задач социально-экономического развития     района.

Приоритетами проводимой в районе налоговой политики на 2013-2015 годы станут:  создание максимально комфортных условий для расширения экономической деятельности и перехода экономики  на инновационный путь развития, а также качественного улучшения налогового администрирования.

В целях совершенствования администрирования должна быть продолжена работа по формированию и актуализации электронных баз данных, содержащих необходимые сведения для исчисления и уплаты налогов, развитию онлайновых способов взаимодействия с налогоплательщиками («электронных сервисов»), интеграции соответствующих систем с целью уплаты налоговых платежей. 

Это обеспечит прозрачность расчета налоговых обязательств, позволит повысить лояльность налогоплательщиков и в конечном итоге приведет к увеличению налоговых поступлений.

             В рамках реформирования на федеральном уровне имущественного налогообложения и перспективы введения нового вида налога на недвижимость необходимо проведение на территории Ефремовского района подготовительных работ по формированию кадастра объектов недвижимости с целью создания налоговой базы.  При этом  должны быть учтены как полномочия органов власти по установлению элементов налогообложения, так и интересы местных бюджетов. 

Для реализации  поставленной цели необходимо решить следующие задачи:

1. Сочетать неукоснительное исполнение федерального законодательства с  отстаиванием интересов района

            Рассматривать проекты федеральных и областных законов,  других нормативных актов с точки зрения экономических интересов района.

2. Продолжить формирование полноценной и достоверной  базы данных о земельных участках и об  имуществе физических лиц  – основу налогооблагаемой базы по налогу на недвижимость (взамен налогов  на землю и на имущество)

              Органами местного самоуправления района и поселений координируется  проведение работы по совершенствованию  налоговой базы по земельному налогу  путем взаимодействия с  налоговыми  и другими регистрирующими органами. Целью этого взаимодействия является повышение уровня собираемости земельного налога, снижение недоимки, достижение высокой степени достоверности информации об объектах налогообложения.

            Проведение мероприятий по выявлению незарегистрированных и неиспользованных  земельных участков и имущественных объектов, содействие в оформлении прав собственности на земельные участки и имущество физическим лицам с целью увеличения доходной части консолидированного бюджета района за счет поступлений земельного налога и налога на имущество физических лиц.

3. Проводить мониторинг федерального налогового законодательства с целью приведения  в соответствие ему законодательной базы района

             В случае внесения изменений в налоговое законодательство на федеральном и областном  уровне, касающихся местных видов налогов, своевременно приводить действующие Решения о местных налогах в соответствие федеральному и областному законодательству.

            4. Осуществлять  поддержку малого и среднего бизнеса с целью развития его деловой активности

               В части совершенствования специальных налоговых режимов на территории области с 1 января 2013 года вводится новая патентная система налогообложения.

           5. Улучшить качество администрирования доходных источников бюджета района и бюджетов поселений

            Основное внимание сосредоточить на администрирование налога на доходы физических лиц, который является одним из основных источников формирования доходной части бюджета района. В целях получения дополнительных доходов по этому налогу продолжить работу по осуществлению контроля выплаты официальной заработной платы в размере не ниже среднего уровня, установленного по виду экономической деятельности, а также проводить мероприятия по снижению задолженности по выплате заработной платы.

         Основными направлениями работы межведомственной комиссии по погашению задолженности по выплате заработной платы и контролю за поступлением в бюджет муниципального образования Ефремовский район налоговых платежей  будут являться:

          - анализ состояния платежной дисциплины предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования;

           - разработка мер по недопущению недоимки в местный бюджет по местным налогам и  другим закрепленным доходным источникам;

           - разработка предложений по реструктуризации недоимки по налогам и сборам в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации;

·            мероприятий по снижению задолженности по выплате заработной платы.

6. Обеспечить эффективность управления имуществом, находящимся в собственности муниципального района, и его рациональное использование

В условиях объективного снижения налоговых поступлений в бюджет особо пристального  внимания требует проблема неналоговых доходов бюджета. Необходимо  повысить эффективность использования имущественных ресурсов с целью получения максимального дохода от ее использования. Усилить контроль за деятельностью муниципальных унитарных предприятий и поступлением средств от использования муниципальной собственности. Прибыль от муниципальных унитарных предприятий не должна рассматриваться как бесплатный ресурс для инвестиции. При ее распределении приоритет должен быть отдан не поощрительным выплатам руководству предприятий, а направляться, прежде всего, на развитие производственной деятельности данных предприятий.

7. Осуществлять предоставление налоговых льгот категориям налогоплательщиков, исходя из обязательности получения районом экономического и социального эффекта

             Критериями оценки эффективности налоговых льгот должны быть:

- обеспечение экономической заинтересованности хозяйствующих субъектов в расширении приоритетных для муниципального образования направлений хозяйственной деятельности и стимулирования участия в реализации программы социально-экономического развития муниципального образования;

  - создание необходимых экономических условий для развития инновационной и инвестиционной деятельности;  
-  оказание благоприятных экономических условий для деятельности предприятий, применяющих труд социально-незащищенных категорий населения.       
П. Основные направления бюджетной политики

в муниципальном образовании Ефремовский район

Основной целью бюджетной политики района на 2013-2015 годы  будет являться улучшение условий жизни населения района посредством повышения отдачи от использования расходов бюджета района, то есть повышения эффективности бюджетных расходов, в том числе за счет формирования рациональной сети муниципальных учреждений, улучшения качества оказываемых услуг и повышения их доступности. 

Достижение цели бюджетной политики района будет обеспечено в результате решения следующих задач:

1. Повышение эффективности бюджетной политики, как инструмента реализации социально-экономической политики

Механизмы социально-экономической политики любой территории должны иметь надежное, точно просчитанное бюджетное обеспечение. Должны быть четко определены объемы бюджетного финансирования, необходимые для достижения конкретных количественно определенных целей социально-экономической политики.

Критерием измерения исполнения бюджетов всех уровней, в том числе и бюджета района,  должно стать достижение целей социально-экономической политики, на финансовое обеспечение которых направляются бюджетные средства.

На сегодняшний день среднесрочное планирование социально-экономического развития района остается слабо увязанным с бюджетным планированием.

В муниципальном образовании отсутствует:

- увязка планирования бюджетных расходов с показателями результатов, отражающих степень решения социально-экономических задач;

- оценка потребности в финансовых ресурсах для достижения стратегических целей социально-экономического развития района, а также источников их получения.

В связи с этим и в целях повышения эффективности расходов бюджета района в рамках принятой в районе программы «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования Ефремовский район на период  2011 -  2013 годов» предусматривается разработка бюджетной стратегии района (в рамках бюджетной стратегии Тульской области), которая позволит:

- обеспечить взаимосвязь между основными параметрами, направлениями расходования средств бюджета района со среднесрочным и долгосрочным социально-экономическим планированием в районе;

- подвести финансовую основу для реализации долгосрочных планов социально-экономического развития района;

- создать основу для системы планирования и контроля (управления) эффективности расходования бюджетных средств.

 В целях повышения качества финансового управления, а также стимулирования повышения качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств района, в муниципальном образовании Ефремовский район уже разработаны и утверждены механизмы для их реализации, а именно утверждены:

методика оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств;

порядок применения результатов оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств при оценке деятельности их руководителей, устанавливающие в свою очередь:

          - бальную оценку качества финансового менеджмента ГРБС;

- порядок проведения бальной оценки  качества финансового менеджмента ГРБС;

- анализ качества финансового менеджмента и формирование рейтинга ГРБС;

-  порядок применения результатов оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств при оценке деятельности их руководителей.

Это позволит оценить деятельность главных распорядителей бюджетных средств и принять соответствующие решения, а также повысить персональную ответственность каждого руководителя  за эффективность расходования бюджетных средств.

2. Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета района
Инструменты бюджетной политики должны быть нацелены на противодействие факторам нестабильности – высокой инфляции и бюджетному дефициту. В этой связи, прежде всего, необходимо крайне осмотрительно формировать политику расходов бюджета.

К настоящему моменту в муниципальном образовании Ефремовский район удалось добиться определенных результатов в обеспечении финансовой устойчивости, сбалансированности  и платежеспособности бюджета района.
 Так, на 01.01.2012 года и на текущую дату просроченная кредиторская задолженность бюджета района отсутствует. 

Начиная с 01.01.2006 года муниципальное образование обеспечивает исполнение своих бюджетных обязательств без привлечения бюджетных кредитов и кредитов коммерческих банков.

На протяжении ряда последних лет плановый размер дефицита (в %) бюджета района (без учета остатков на начало очередного финансового года) не превышал 2 %. Так, на 2011 год плановый размер дефицита (в %) составлял – 0,7 %, на 2012 год – 2,0 %.

Бюджет района на 2013 год сформирован  с дефицитом в 20813,7 тыс. рублей или 5,8 % к объему собственных доходов без учета доходов по дополнительным нормативам отчислений. Однако следует отметить, что плановый дефицит бюджета района на 2012 год без учета планируемых остатков на начало 2013 года составляет всего 7209,1 тыс. рублей или 2,0 % к объему собственных доходов без учета доходов по дополнительным нормативам отчислений.

То есть, и в 2013 году будет сохранена установленная ранее стабильность при формировании основных проектировок бюджета района.

В целях обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета района в 2014-2015 годы будет проводиться политика снижения дефицита бюджета, размер которого в 2014 году сократится на  0,3 процентного пункта, а в 2015 году на 0,5 процентного пункта к уровню 2013 года.

3. Обеспечение условий для перехода на формирование и исполнение бюджета района на 2013 - 2015 годы в программном формате

Реализация ранее принятой в муниципальном образовании программы реформирования финансов обеспечила создание условий для применения среднесрочного бюджетного планирования с использованием долгосрочных целевых и ведомственных целевых программ. 

В муниципальном образовании Ефремовский район принят и действует  ряд муниципальных правовых актов, регулирующих порядок формирования, утверждения и реализации муниципальных долгосрочных целевых и ведомственных целевых программ.

В бюджете муниципального образования Ефремовский район бюджетные ассигнования на реализацию долгосрочных целевых программ (федеральных, областных, муниципальных) выделяются по каждой целевой программе отдельно.

Однако, доля расходов бюджета муниципального образования Ефремовский район на реализацию долгосрочных целевых программ (в том числе с учетом федеральных и областных целевых программ) в общем объеме расходов бюджета муниципального образования Ефремовский район пока составляет незначительную долю (в 2010 году – 5,5 %, в 2011 году – 4,5 %).

В 2012 году из бюджета района (с учетом уточнений на 01.11.2012) предусмотрено финансирование по 2 федеральным целевым программам, 11 областным целевым программам, 16 муниципальным долгосрочным целевым программам с общим объемом финансирования в 94943,1 тыс. руб., что составляет 10,5 % всех расходов бюджета района.

Но, это не те результаты, которых необходимо достичь.

   У главных распорядителей бюджетных средств района в настоящий момент отсутствует системная работа, направленная на формирование бюджетных проектировок с учетом социально-экономических задач, намеченных в районе на среднесрочную перспективу, в рамках программно – целевого финансирования.

 На сегодняшний момент в муниципальном образовании не разработано и не принято ни одной ведомственной целевой программы.

В проекте бюджета района на 2012 год и плановый период 2014 и 2015 годов предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию:

в 2013 году 17 муниципальных долгосрочных целевых программ с объемом финансирования по ним в 25582,2 тыс. рублей;

в 2014 году  9 муниципальных долгосрочных целевых программ с объемом финансирования по ним в 13319,6 тыс. рублей;

в 2015 году  9 муниципальных долгосрочных целевых программ с объемом финансирования по ним в 9869,2 тыс. рублей.

Исходя из этого объемы бюджетных ассигнований, установленные на 2013 - 2015 годы в рамках программно-целевого метода планирования, составляют 3,3 % всех расходов бюджета района в 2013 году, 1,7 % и 1,2 %  от всех расходов бюджета района, без условно-утвержденных расходов, в 2014 и 2015 годах соответственно.

Снижение количества целевых программ и  объемов финансирования по ним в 2013 году по сравнению с уровнем 2012 года связано в основном с отсутствием в проекте бюджета района на 2012 год бюджетных ассигнований на реализацию федеральных и областных целевых программ.

Снижение количества муниципальных долгосрочных целевых программ и  объемов финансирования по ним в 2014-2015 годах относительно 2013 года связано в основном с окончанием действия к 2014 году большинства ранее принятых программ.

Среди мероприятий, планируемых к реализации в районе в 2013-2015 годах в рамках программно-целевого финансирования, следует выделить особо значимые мероприятия:

- по развитию муниципальной системы образования с объемом финансирования 6607,3 тыс. рублей в 2013 году;

- по улучшению жилищных условий и качества жизни населения, в том числе по обеспечению жильем молодых семей с объемом финансирования 2210,4 тыс. рублей в 2013 году, 2200,0 тыс. рублей в 2014 году, 2000,0 тыс. рублей в 2015 году;  

- по повышению эффективности дорожной деятельности, в том числе на ремонт, проектирование и строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования Ефремовский район с объемом финансирования 4789,7 тыс. рублей в 2013 году, 3500,0 тыс. рублей в 2014 году, 4450,0 тыс. рублей в 2015 году; 

- по строительству физкультурно-оздоровительных комплексов с универсальными игровыми залами в г. Ефремове с объемом финансирования 3458,0  тыс. рублей в 2013 году; 

- по организации отдыха и оздоровления детей в Ефремовском районе с объемом финансирования 4255,0 тыс. рублей в 2013 году, 3275,0 тыс. рублей в 2014 году, 1000,0 тыс. рублей в 2015 году.

Размеры финансирования целевых программ в 2014 и 2015 годах будут уточняться дополнительно в процессе формирования бюджета района на очередной финансовый год.

Таким образом, становится очевидным, что администрации района и ее структурным (отраслевым) подразделениям необходимо более оперативно переходить к решению важнейших задач по повышению эффективности бюджетных расходов в части внедрения и развития программно-целевого метода бюджетного планирования и его тесной увязки с долгосрочным социально-экономическим планированием.

4. Создание условий для повышения качества предоставляемых муниципальных  услуг

В Ефремовском районе предоставление муниципальных услуг осуществляется в таких значимых для общества сферам как образование и культура. От успешности действий в этих сферах непосредственно зависят условия жизни населения района. Простое наращивание бюджетных расходов в этих сферах при плохом качестве предоставляемых услуг недопустимо в современных условиях. 

В целях создания условий для оказания качественных муниципальных услуг распределение бюджетных ресурсов между администраторами бюджетных средств должно происходить:

- в соответствии со среднесрочными приоритетами социально-экономической политики;

- на основе  реализуемых ими долгосрочных и ведомственных целевых программ;

- с учетом или в прямой зависимости от достижения конкретных результатов предоставления услуг;

- в пределах прогнозируемых на долгосрочную перспективу объемов бюджетных ресурсов.

В бюджете района 2012 года уже была заложена база для внедрения новых форм финансового обеспечения предоставляемых муниципальных услуг, повышения их доступности и качества, создания условий для оптимизации  бюджетной сети, стимулов для повышения результативности деятельности муниципальных учреждений и их работников.

Одновременно с распределением объемов бюджетных ассигнований по ведомственной структуре расходов главными распорядителями бюджетных средств были составлены и доведены до подведомственных учреждений муниципальные задания.

Таким образом, установленный механизм финансового обеспечения предоставления муниципальных услуг, подкрепленный правовой базой, должен внедряться и далее в целях его практической реализации и достижения повышения качества оказываемых муниципальных услуг, и, тем самым повышения эффективности бюджетных расходов на них.

Кроме того, в бюджетном послании президента Российской Федерации «О бюджетной политике в 2013-2015 годах» озвучена задача перехода в государственных и муниципальных учреждениях с 2013 года к  "эффективному  контракту",  который  должен   четко определять  условия  оплаты  труда  и  "социальный  пакет"    работника в зависимости от качества и количества выполняемой им  работы. 

В сферах «Образование» и «Культура» предстоит поэтапная (до 2018 года) реализация мероприятий «дорожных карт», разработанных профильными федеральными министерствами, направленных на повышение эффективности и качества услуг, увязанных с переходом на «эффективный контракт». 

Осуществление структурных изменений в отраслях социальной сферы, наряду с финансированием из бюджетов различного уровня, должно привести  к  увеличению  заработной платы педагогических работников, преподавателей образовательных учреждений, работников учреждений культуры в соответствии с параметрами, определенными Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики".

В Ефремовском районе регулярно, в том числе и за счет собственных средств муниципального образования, принимаются меры по повышению уровня оплаты труда работников муниципальных учреждений социальной сферы.

В этих целях при формировании бюджета района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов предусмотрено увеличение фонда оплаты труда работникам учреждений бюджетной сферы, с учетом:
- повышения на 6%, произведенного с 1 сентября 2012 года и на 5,5%  с 1 октября 2013 года окладов (должностных окладов);

- установления минимальной заработной платы для работников учреждений бюджетной сферы области с 1 февраля 2013 года – 6 500 рублей и с 1 августа 2013 года – 7 000 рублей;

- средств, необходимых на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

 5. Формирование рациональной сети муниципальных учреждений, повышение эффективности бюджетных расходов.

В 2013 и последующих годах продолжится работа по  реструктуризации бюджетной сети, выявлению неэффективных или недостаточно загруженных муниципальных учреждений с целью принятия решений по  их дальнейшему функционированию.

В этой связи в 2013 –2015 годах необходимо проведение ряда мероприятий по оптимизации сети муниципальных учреждений, в том числе путем сокращения или реорганизации, а также проведение паспортизации муниципальных учреждений и  инвентаризации их имущественного комплекса.

Эта работа будет проводиться в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы повышения эффективности бюджетных расходов и позволит в дальнейшем оптимизировать расходные обязательства бюджета района и обеспечить рациональное использование бюджетных средств.

6. Формирование и осуществление межбюджетных отношений

Межбюджетные отношения в муниципальном образовании Ефремовский района выстроены с учетом положений действующего бюджетного законодательства Российской Федерации, в условиях существующего на сегодняшний момент  разграничения полномочий между органами государственной власти Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления района и поселений, входящих в муниципальный район.

Муниципальным образованием Ефремовский район было принято решение о замещении в бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов дотации, предоставляемой местным бюджетам из бюджета области, дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, поступающего в бюджет муниципального района, в размере до 10 процентов. Это решение позволит обеспечить сокращение встречных потоков и несет в себе ожидаемую возможность в наращивании доходной базы бюджета муниципального образования. 

Кроме того, основными задачами политики в области межбюджетных отношений района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов являются:

- формирование межбюджетных отношений в условиях разграничения доходных источников, расходных полномочий между органами местного самоуправления района и органами местного самоуправления муниципальных образований, входящих в муниципальный район, на основе единых критериев  оценки расходных обязательств, через выравнивание финансовых возможностей органов местного самоуправления осуществлять свои полномочия;

- осуществление финансирования государственных полномочий, переданных на уровень местного самоуправления,  через областной фонд компенсаций.

7. Проведение политики в области муниципального долга 

Основной задачей управления долгом муниципального образования Ефремовский район на 2013 – 2015 годы является обеспечение сбалансированности бюджета района путем привлечения заемных средств в целях финансирования дефицита бюджета района, а также для погашения долговых обязательств, с учетом  экономически приемлемого уровня возникающих в связи с этим долговых обязательств.

Цель долговой политики муниципального образования Ефремовский район  состоит в привлечении заемных средств в пределах ограничений, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации, при соблюдении основных принципов долговой политики:

сохранение объема долговых обязательств на экономически безопасном уровне с учетом всех возможных рисков;

полнота и своевременность исполнения долговых обязательств, то есть недопущение возникновения просроченных обязательств;

минимизация стоимости долговых обязательств;

прозрачность управления долговыми обязательствами.

8. Обеспечение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для общества

Социально-экономическая и бюджетная политика государства, а в том числе и органов местного самоуправления, осуществляется в интересах общества, а соответственно и населения района. Успех ее зависит не только от деятельности отдельных институтов государственного (муниципального ) управления, но и от того, как и в какой мере общество понимает эту политику, разделяет ее цели, механизмы и принципы реализации, доверяет ей.

В рамках обеспечения открытости бюджета и бюджетного процесса в районе используются средства массовой информации и электронная сеть Интернет, где проекты нормативных правовых актов проходят независимую публичную экспертизу, размещаются принятые в районе муниципальные правовые акты в сфере налоговой и бюджетной политики, в том числе проекты решений и принятые решения о бюджете района, о внесении в него изменений, об исполнении бюджета района, размещается иная информация о прошедшей, текущей и планируемой деятельности в сфере финансов. 

В целях обеспечения открытости информации о плановых и фактических результатах деятельности муниципальных учреждений в 2012 году в районе была организована и проведена  работа по размещению отдельной информации на официальном сайте в сети Интернет, предусмотренной действующим законодательством. Работа в данном направлении будет продолжена в установленные законодательством и порядками сроки и по определенному составу.

В  целях повышения прозрачности и открытости деятельности органов местного самоуправления района, в том числе в сфере финансов, в рамках реализации в районе принятой программы повышения эффективности бюджетных расходов предполагается дальнейшее развитие информационной системы управления муниципальными финансами.

Это будет обеспечено при: 
- модернизации официального сайта администрации муниципального образования Ефремовский район;

- увеличении объема и регулярности обновления общедоступной информации о муниципальных финансах по установленному перечню, в том числе о состоянии бюджета муниципального образования Ефремовский район и консолидированного бюджета Ефремовского района, предоставлении муниципальных услуг, иной информации по вопросам бюджетного процесса района;

- обеспечении условий для осуществления общественного контроля за принятием решений в сфере муниципальных финансов, посредством установления перечня информации и сведений, подлежащих обязательной публикации в сети Интернет, а также сроков ее публикации и режима обновлений.
- внедрении новых программных продуктов системы управления муниципальными финансами. Данное мероприятие возможно в рамках проведения работы по внедрению и сопровождению единой интегрированной информационной системы управления общественными финансами – электронного бюджета, организованной на областном уровне;

- модернизации существующей технической базы. 

Кроме того, в соответствии с бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию «О бюджетной политике в 2012-2015 годах», на основании разрабатываемых Правительством Российской Федерации единых рекомендаций, предполагается формирование и представление бюджетов всех уровней, в том числе и бюджета района и отчета об их исполнении, в понятной для неподготовленного пользователя информативной и компактной форме.

Все эти мероприятия позволят и в дальнейшем обеспечивать прозрачность и открытость бюджета района и бюджетного процесса в целом для населения района.

                  Начальник

      финансового управления                                                    О.А.Титова

