
             
  ИНФОРМАЦИЯ
ОБ  ОСНОВНЫХ  ИТОГАХ  КОНТРОЛЬНОГО  МЕРОПРИЯТИЯ
«Внешняя проверка бюджетной отчетности  муниципального казенного учреждения муниципального образования город Ефремов 
«Централизованная бухгалтерия» за 2021 год»

Контрольно-счётным органом муниципального образования город Ефремов в соответствии  с частью 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее Бюджетный кодекс РФ);  пункта 3.1.8 Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов на 2022 год; статья 54 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ефремов, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования город Ефремов от 19.11.2015 №14-127 (с изменениями и дополнениями) проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности  муниципального казенного учреждения муниципального образования город Ефремов «Централизованная бухгалтерия» за 2021 год.
  Предмет проведения внешней проверки:
Годовой отчет муниципального казенного  учреждения муниципального образования город Ефремов «Централизованная бухгалтерия» об исполнении бюджета за отчетный финансовый год, дополнительные материалы и  документы, а также пояснения к ним. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Перечень форм отчетов, включенных в состав бюджетной отчетности, соответствует Инструкции №191н.
2. Плановые показатели по расходам соответствуют показателям сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования город Ефремов на 2021 финансовый год и плановый период 2022 и 2023 годов по состоянию на 30.12.2021 года.
3.  Контрольные соотношения показателей форм бюджетной отчетности соблюдены.
4. Факты недостоверности показателей бюджетной отчетности не выявлены.
5. Бюджетная отчетность МКУ «ЦБ» за 2021 год признана достоверной.

  В целом, представленная бюджетная (бухгалтерская) отчетность МКУ «ЦБ» достоверно отражает финансовое положение на 01.01.2022 г. и результаты финансовой деятельности за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 включительно.

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден Председателем Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов «04» мая  2022 г. № 03-18/48.


               
Председатель
Контрольно-счетного
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