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Отчет о работе Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов за 2021 год

Контрольно-счетный орган муниципального образования город Ефремов является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, 	обладает правами юридического лица.
          Штатная и фактическая численность Контрольно-счетного органа составляет  2 единицы. Все сотрудники имеют высшее профессиональное образование. 
	  В отчетном периоде деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась в соответствии с Планом работы на 2021 год. 
Контрольно-счетный орган осуществляет контрольную, экспертно-аналитическую деятельность и  осуществляет аудит в сфере закупок в соответствии с Положением о Контрольно-счётном органе муниципального образования город  Ефремов, утверждённым решением Собрания депутатов от 01.10.2014 года № 3-14, действующим законодательством и утвержденным планом работы.
Контролем охвачены все этапы бюджетного процесса от его формирования до утверждения годового отчета об исполнении бюджета. Основная работа Контрольно-счетного органа была направлена на выявление и устранение фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, на выявление и устранение фактов нарушения требований бюджетного законодательства, законодательства РФ в сфере закупок, нормативных правовых актов. 
	В рамках исполнения полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2021 году проведено 62 мероприятий, из них:
6 контрольных; 
7 экспертно-аналитических мероприятий;
49 экспертиз проектов нормативно-правовых актов.
Контрольно-счетным органом подготовлено 6 актов проверок, 56 заключений, выдано 2 предписания, 4 представления. 
Контрольная деятельность
Из общего количества контрольных мероприятий:
- проведена проверка отдельных вопросов финансово- хозяйственной деятельности Комитета по образованию администрации муниципального образования город Ефремов  и трех муниципальных унитарных предприятий (МУП «Банно-прачечное хозяйство»,  МУП «Городская-коммунальная служба», МУП «Водопроводно-канализационное хозяйство»);
- проведен аудит закупок для нужд Комитета по образованию администрации муниципального образования город Ефремов;
-  в рамках исполнения Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации, в части недопущения  нецелевого использования бюджетных ассигнований, выделяемых на реализацию национальных проектов  Контрольно-счетным органом  было запланировано и проведено параллельное со Счетной палатой Тульской области контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в рамках муниципальной программы муниципального образования город Ефремов «Развитие системы образования муниципального образования город Ефремов».
При проведении контрольных мероприятий проверками охвачено 9 объектов контроля, из них 6 - муниципальных учреждений, 3 – МУПа. 
Объем проверенных бюджетных средств составил 99,3 млн. рублей.
В ходе контрольных мероприятий фактов нецелевого использования бюджетных средств не установлено. Но при этом, при проведении проверок выявлены различные нарушения действующего законодательства  в финансово-бюджетной сфере на  сумму 123,1 млн. рублей, в том числе:
- нарушения при формировании и исполнении бюджета – 82,3 млн. рублей;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности – 11,9 млн. рублей;
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 9,8 млн. рублей; (
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 19,1 млн. 
Также в ходе проверок выявлено неэффективное использование бюджетных средств в размере – 13,8 тыс. руб. (оплата штрафов, пеней по решению арбитражного суда).
По результатам проведенных в 2021 году контрольных мероприятий объектам контроля направлены 4 представления, 2 предписания с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Представления и предписания рассмотрены объектами контроля в установленный срок.  
Предложения, содержащиеся в представлениях учтены объектами контроля.  Возмещена переплата по заработной плате в размере 12,6 тыс. руб. Устранены отдельные нарушения, которые не носят финансовый характер.
К дисциплинарной ответственности привлечены 9 должностных лиц.
По запросу  материалы двух проверок были направлены в прокуратуру. 
Экспертно-аналитическая деятельность:
За отчетный период  Контрольно-счетным органом проведено 7 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
-  параллельное со Счетной палатой Тульской области экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ предоставленных нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления налоговых льгот и их влияние на сбалансированность бюджета муниципального образования город Ефремов в 2019-2020 годах».
- 6 мероприятий по внешней проверке бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год.
По итогам экспертно-аналитических мероприятий был выявлен ряд системных ошибок, даны рекомендации по их устранению в целях соблюдения действующего законодательства.
Контрольно-счетным органом осуществляется также финансово-экономическая экспертиза. Экспертиза включает в себя комплексный анализ и оценку документом или их проектов. Задача – предотвращение бюджетно-финансовых нарушений, устранение самой возможности ошибок на стадии разработки проектов нормативно-правовых актов.
В рамках предварительного контроля за формированием бюджета было проведено 7 экспертиз проектов решений Собрания депутатов муниципального образования город Ефремов о бюджете, а также о внесении изменений в бюджет муниципального образования и подготовлены соответствующие заключения.
Текущий анализ исполнения бюджета в 2021 году отражен в трех заключениях на квартальные отчеты об исполнении бюджета городского округа, последующий контроль – в подготовке заключения на годовой отчет об исполнении бюджета за 2020 год.
В рамках экспертной деятельности было проведено 38 экспертиз проектов нормативных правовых актов, касающихся внесения изменений в муниципальные программы, на предмет соответствия объемов бюджетных ассигнований проекта муниципальной программы, объемам утвержденным решением о бюджете, а также на предмет оценки обоснованности увеличения или уменьшения расходных обязательств.
В отчетном периоде в целях реализации принципа открытости в соответствии с требованиями действующего законодательства, информация о деятельности Контрольно-счетного органа размещалась на официальном сайте муниципального образования город Ефремов в сети "Интернет", а также направлялась в Собрание депутатов муниципального образования город Ефремов и Главе администрации.

В 2022 году Контрольно-счетным органом муниципального образования город Ефремов будет продолжена работа по определенным действующим законодательством направлениям. Вновь запланированы совместные со счетной палатой Тульской области мероприятия, что будет способствовать приобретению нового опыта и повышению результативности внешнего муниципального финансового контроля.



