	
Федеральным законом от 29.07.2018 №234-Ф3 «О внесении изменения в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в п. 3 ст. 333.35 IIK РФ в части отмены с 1 января 2019 года госпошлины при направлении в регистрирующий орган электронных документов.

Федеральным законом от 29.07.2018 №234-Ф3 «О внесении изменения в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в п. 3 ст. 333.35 IIK РФ в части отмены с 1 января 2019 года госпошлины при направлении в регистрирующий орган электронных документов:
- за государственную регистрацию юридического лица (в настоящее время размер госпошлины составляет 4 000 руб.);
- за государственную регистрацию изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица (800 руб.);
- за государственную регистрацию ликвидации юридического лица, за исключением случаев, когда ликвидация юридического лица производится в порядке применения процедуры банкротства (800 руб.).
В региональном разделе сайта ФНС России размещены рекомендации по представлению документов для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде (по адресу https://www.nalog.ru/rn71/ifns/imns71_10/info/ в рубрике «Информационные материалы для налогоплательщиков»).
По данным Управления Федеральной налоговой службы по Тульской области в 2018 году бюджетным организациям оказано 813 услуг по государственной регистрации юридических лиц, из них 86 услуг (10,6%) в электронном виде.

