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ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ

ГОРОД  ЕФРЕМОВ  

ПРИКАЗ

	«23»  июня  2022  года
	
	            №30



О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов 

от 08 ноября 2021 года № 56  «Об   утверждении  Порядка  применения  бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся  к бюджету муниципального образования  город  Ефремов»

На основании Положения о финансовом управлении администрации муниципального образования город Ефремов, п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов от 08 ноября 2021 года № 56         «Об утверждении Порядка применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся к бюджету муниципального образования город Ефремов» (далее  – Приказ №56) следующие изменения: 

1.1. в преамбуле Приказа №56 после слов «со статьей 9» дополнить словами «и пунктом 4 статьи 21»;

1.2. в Порядок применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся к бюджету муниципального образования город Ефремов, утвержденный Приказом № 56 (далее – Порядок):

          - подпункт 2.1.16. Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Ефремов» пункта 2.1.  Перечень и правила отнесения расходов бюджета  округа на соответствующие целевые статьи дополнить  словами:

«16 4 00 00000   Комплексы процессных мероприятий

           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию комплексов процессных мероприятий по следующим структурным элементам:   

          16 4 01 00000   комплекс   процессных   мероприятий  «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов»;


16 4 02 00000   комплекс   процессных   мероприятий  «Благоустройство территорий общего пользования населения».»; 

- пункт 2.2. Направления  расходов, увязываемые   с программными (непрограммными)  статьями   целевых  статей  расходов   бюджета   округа    дополнить    новыми   направлениями  расходов  бюджета   следующего    содержания:
          «L7507  Реализация  мероприятий  по   модернизации  школьных систем образования (МКОУ «Военногородская СШ №18»)

          По данному направлению расходов отражаются средства бюджета   округа на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования в муниципальном образовании город Ефремов (МКОУ «Военногородская СШ №18»), как за счет средств бюджета городского округа,  так и за счет средств федерального и областного  бюджетов


L7508  Реализация  мероприятий  по   модернизации  школьных систем образования (МКОУ «ЦО №4»)

          По данному направлению расходов отражаются средства бюджета   округа на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования в муниципальном образовании город Ефремов (МКОУ «ЦО №4»), как за счет средств бюджета городского округа,  так и за счет средств  федерального и областного бюджетов».


1.3.  В приложение 1 к Порядку «Перечень  кодов    целевых     статей   расходов     бюджета   муниципального   образования   город   Ефремов»   добавить   следующие  коды    целевых   статей  расходов бюджета:

	 «01

  01

   04

  16
  16

  16
	2

2

1

4
4

4
	01

01

А1

00

01

01
	L7507

L7508

S0080
00000

00000

90100
	Реализация  мероприятий  по   модернизации  школьных систем образования (МКОУ «Военногородская                             СШ №18»)

Реализация  мероприятий  по   модернизации  школьных систем образования (МКОУ «ЦО №4»)
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2. Начальнику бюджетного отдела финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов           (Савченко А.Ю.)  довести  настоящий  приказ  до соответствующих главных распорядителей средств бюджета муниципального образования  город   Ефремов.

3.    Настоящий   приказ   вступает   в  силу   со   дня  подписания.
	           Начальник

финансового    управления 


	                                         С.А.Гильмиярова
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