О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования город Ефремов от 05.11.2015 № 1914  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования город Ефремов»

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2019 года № 2113-р « О Перечне типовых государственных и муниципальных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, государственными учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями, а также органами местного самоуправления », на основании Устава муниципального образования город Ефремов, администрация муниципального образования город Ефремов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановления администрации муниципального образования город Ефремов 
- от 05.11.2015 № 1914  «  Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги « Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования город Ефремов »;
- от 01.03.2016 № 251 « О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования город Ефремов
 от 05.11.2015 № 1914  « Об утверждении административного регламента 
предоставления муниципальной услуги « Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования город Ефремов »;

- от 05.12.2018 № 1828 « О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования город Ефремов от 05.11.2015 № 1914  « Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги « Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования город Ефремов »;
- от 02.08.2019 № 1034 « О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования город Ефремов от 05.11.2015 № 1914  « Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги « Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования город Ефремов ».

2. Отделу по делопроизводству и контролю администрации муниципального образования город Ефремов (Неликаева М.Г.) обнародовать настоящее постановление путем его размещения на официальном сайте муниципального образования город Ефремов в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и в местах для обнародования муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Ефремов.

3.  Постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.
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