[bookmark: _GoBack]№258 от 05.02.2025
       









[bookmark: _Hlk189646531]О проведении общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «хранение автотранспорта» земельного участка площадью 37 кв.м,  расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Ефремовский муниципальный округ Тульской области, 
г. Ефремов, ул. Менделеева, гаражный кооператив №14

[bookmark: _Hlk189646631]           Рассмотрев заявление Донушкиной Галины Алексеевны, зарегистрированной по адресу: Тульская область, г. Ефремов, ул. Свердлова, д. 62, кв. 80, о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «хранение автотранспорта» земельного участка площадью 37 кв.м,  расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Ефремовский муниципальный округ Тульской области,                              г. Ефремов, ул. Менделеева, гаражный кооператив №14,  в соответствии с Градостроительным кодексом  Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области,  в целях принятия решения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «хранение автотранспорта» земельного участка площадью 37 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Ефремовский муниципальный округ Тульской области,  г. Ефремов,  ул. Менделеева, гаражный кооператив №14, администрация муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
           1. Назначить проведение общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «хранение автотранспорта» земельного участка площадью 37 кв.м,  расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Ефремовский муниципальный округ Тульской области, г. Ефремов,                            ул. Менделеева, гаражный кооператив №14.           
[bookmark: _Hlk189646855][bookmark: _Hlk189646828]            2. Считать органом, уполномоченным на организацию и проведение общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «хранение автотранспорта» земельного участка площадью 37 кв.м,  расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Ефремовский муниципальный округ Тульской области, г. Ефремов, ул. Менделеева, гаражный кооператив №14, Комиссию по правилам землепользования и застройки муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области.
[bookmark: _Hlk189646905]3. Провести  общественные обсуждения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «хранение автотранспорта» земельного участка площадью 37 кв.м,  расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Ефремовский муниципальный округ Тульской области, г. Ефремов, ул. Менделеева, гаражный кооператив №14, 6 марта  2025 года в 15.00 часов по адресу: Тульская область, г.Ефремов, ул.Свердлова, д.43, здание администрации муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области, зал заседаний. 
[bookmark: _Hlk189646973][bookmark: _Hlk189647022]4. Предложения и замечания по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «хранение автотранспорта» земельного участка площадью 37 кв.м,  расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Ефремовский муниципальный округ Тульской области, г. Ефремов, ул. Менделеева, гаражный кооператив №14, принимаются в Комиссии по правилам землепользования и застройки муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области по адресу: Тульская область, г.Ефремов, ул.Свердлова, д.43, здание администрации муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области, кабинет №26 (отдел архитектуры и градостроительства), тел.6-70-86, до 6 марта  2025 года.
[bookmark: _Hlk189647135]5. Комитету по делопроизводству и контролю администрации муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области (Неликаева М.Г.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования Ефремовский муниципальный округ Тульской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
6. Постановление вступает в силу со дня подписания.


             Глава администрации
      муниципального образования
Ефремовский муниципальный округ 
                Тульской области                                              С. Н. Давыдова


