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Отчет о работе Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов за 2020 год
Контрольно-счетный орган муниципального образования город Ефремов является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, 	обладает правами юридического лица.
          Штатная и фактическая численность Контрольно-счетного органа составляет  2 единицы. Все сотрудники имеют высшее профессиональное образование. 
	  В отчетном периоде деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась в соответствии с Планом работы на 2020 год. 
	
	В рамках исполнения полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетным органом в 2020 году проведено 26 мероприятий, из них 4 контрольных и 22 экспертно-аналитических мероприятий, также  по запросу  МОМВД «Ефремовский» УМВД России по Тульской области проведено  две экспертизы документов, подготовлено два ответа в Счетную палату Российской Федерации и Счетную палату Тульской области по обращению граждан. 
Объем проверенных бюджетных средств при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий составил 2 259,5 млн. рублей. 

В 2020 году Контрольно-счетным органом проведены следующие контрольные мероприятия:
«Проверка соблюдения Администрацией муниципального образования город Ефремов установленного порядка предоставления имущества в аренду» за период с 2015 года по текущий период 2020 года. 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного учреждения муниципального образования город Ефремов «Сервис» за 2019 год  и текущий период 2020 года»
совместное со Счетной палатой Тульской области контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Ефремов в 2019 году (выборочно по объектам)»
Проверка, анализ и оценка информации о расходах на закупки, осуществленных муниципальным казенным общеобразовательным  учреждением  «Средняя образовательная школа № 7»  за 2019 год и истекший период 2020 года». 

При проведении контрольных мероприятий проверками охвачено 8 объектов контроля, объем проверенных бюджетных средств составил 151 107,0 тыс. рублей. 	
В ходе контрольных мероприятий фактов нецелевого использования бюджетных средств в отчетном периоде не установлено. Но при этом, при проведении проверок выявлены различные нарушения действующего законодательства, допущенные при расходовании бюджетных средств, всего выявлено нарушений на сумму 12 630,4 тыс.. рублей, из них:  нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 1060,0 тыс. рублей; нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью 11360,0 тыс. рублей; нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 210,4 тыс. рублей. 
По результатам проведенных в 2020 году контрольных мероприятий Контрольно-счетным органом направлены 4 представления с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений и недостатков. Предложения, содержащиеся в представлениях, по устранению и недопущению в дальнейшем нарушений и недостатков, выявленных при проведении контрольных мероприятий, учтены субъектами контроля. 
По результатам проведенных контрольных мероприятий устранено выявленных нарушений на сумму 11360,0 тыс. рублей, из них возмещено денежных средств в бюджет – 4,0 тыс. рублей, также устранены отдельные нарушения законодательства, бухгалтерского учета и нормативно-правовых актов, которые не носят финансовый характер. К дисциплинарной ответственности привлечены два должностных лица. 

За отчетный период  Контрольно-счетным органом проведено 22 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
два совместных со Счетной палатой Тульской области экспертно-аналитических мероприятия:
экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ результативности мер, направленных на сокращение объемов и количества объектов незавершенного строительства за период 2017-2019 годы»;
экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ использования бюджетных средств, направленных на развитие массового спорта в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы муниципального образования город Ефремов в сфере физической культуры и спорта за период с 2013 по 2019 годы»;
в рамках осуществления контроля за реализацией исполнения проверяемыми организациями мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий было проведено экспертно-аналитическое мероприятие Контроль за исполнением представления, выданного МКУ «Сервис» по результатам контрольного мероприятия;

- подготовлено  заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2019 год;
        - подготовлено 7 заключений по внешней проверке бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2019 год;
- подготовлено 3 заключений о  ходе исполнения бюджета муниципального образования город Ефремов за первый  квартал, первое полугодие и девять месяцев 2020 года;
Также Контрольно-счетным органом в 2020 году подготовлено  8 заключения по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, из них: 1 заключения на проекты решений о бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов; 7 заключений на внесение изменений и дополнений в проект решения о бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
 При проведении экспертно-аналитических мероприятий проверками охвачены бюджетные средства в сумме 2108,5 млн. рублей. 

В рамках возложенных полномочий по осуществлению аудита в сфере закупок в отчетном периоде проведено 1 контрольное мероприятие, также вопрос соблюдения действующего законодательства в сфере закупок проверялся в ходе проведения совместного со Счетной палатой ТО контрольного мероприятия  «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Ефремов в 2019 году (выборочно по объектам)».  
	В целях взаимодействия с государственными органами и органами местного самоуправления Контрольно-счетным органом  заключены Соглашения о взаимодействии со Счетной палатой Тульской области, с МОМВД «Ефремовский» УМВД России по Тульской области.
         В отчетном периоде в целях реализации принципа гласности в соответствии с требованиями действующего законодательства информация о деятельности Контрольно-счетного органа, проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях размещалась на официальном сайте муниципального образования город Ефремов в сети "Интернет", а также направлялась в Собрание депутатов муниципального образования город Ефремов.
                Обобщая результаты проведенных в 2020 году контрольных мероприятий, Контрольно-счетный орган отмечает, что выявленные проверками нарушения связаны в основном с неправильным применением норм действующего законодательства, а также невнимательностью, ослаблением контроля и ответственности исполнителей.

Дальнейшая работа Контрольно-счетного органа в 2021 году будет направлена на повышение  результативности внешнего муниципального финансового контроля. Контрольно-счетная палата надеется, что проводимая совместная работа контрольно-счетного органа,  Собрания депутатов муниципального образования город Ефремов, администрации муниципального образования город Ефремов, по предупреждению и оперативному устранению выявленных нарушений и недостатков, разработке предложений по повышению эффективности использования бюджетных средств будет способствовать успешной реализации планов и проектов развития нашего городского округа. 







