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О занесении на Доску Почёта «Герои ефремовского спорта»

Согласно постановлению администрации муниципального образования город Ефремов от 31.08.2018г.№1274 «Об утверждении Положения «О доске почёта «Герои ефремовского спорта», на основании Устава муниципального образования город Ефремов администрации муниципального образования город Ефремов ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Занести на Доску Почёта «Герои ефремовского спорта»:
· Огнев Даниил Дмитриевич– учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №3», I спортивный разряд по рукопашному бою, член сборной команды Тульской области по рукопашному бою. Победитель и призер областных, региональных и Всероссийских соревнований по рукопашному бою.
· Орлова Елизавета Вадимовна - учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №3» 1 спортивный разряд по рукопашному бою. Член сборной Тульской области по рукопашному бою Победитель и призер областных, региональных и Всероссийских соревнований по рукопашному бою
· Коренев Игорь Владимирович - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №3». 2 спортивный разряд по пауэрлифтингу. Призер кубка Тульской области по пауэрлифтингу.
· Сулейманов Отар Габил Оглы - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №3». 2 спортивный разряд по пауэрлифтингу. Победитель и призер областных соревнований по пауэрлифтингу.
· Гаврилин Дмитрий Артемович - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №3». 2 спортивный разряд по пауэрлифтингу. Победитель и призер областных соревнований по пауэрлифтингу
· Кудинова Екатерина Сергеевна - учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №3». 1 спортивный разряд по тяжелой атлетике. Победитель и призер областных, региональных и Всероссийских соревнований по тяжелой атлетике.
· Козадаев Павел Алексеевич- учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч». Мастер спорта России по лыжным гонкам; трехкратный победитель всероссийских соревнований «Праздник Севера – 2022» по лыжным гонкам г. Мурманск.
· Босаченко Артем Евгеньевич - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч»; КМС по триатлону; победитель Всероссийских соревнований по зимнему триатлону; призер Праздника Севера учащихся по лыжным гонкам г. Мурманск.
· Тарасова Вероника Олеговна – учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч»; 1 спортивный разряд по лыжным гонкам. Победитель и призер областных соревнований по лыжным гонкам. Многократный победитель фестивалей ВСФКГТО» Тульской области.
· 
· Грибанова Ксения Владимировна – учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч»; 2 спортивный разряд по лыжным гонкам. Призер Тульской области по лыжным гонкам «VEDENIN SKI NIGHT-2022», лыжного марафона на дистанции 25 км в Архангельской области. Призёр Зимнем фестиваля ВФСК «ГТО» Тульской области.
· Котов Никита Николаевич – учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч». 1 спортивный разряд по лыжным гонкам, победитель летнего чемпионата Тульской области по лыжероллерам; победитель зимнего первенства Тульской области по лыжным гонкам; призер Всероссийских соревнований «Лыжня России – 2021». 
· Денисов Александр Михайлович – учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч»; 2 спортивный разряд по лыжным гонкам. Двухкратный призер Зимнего фестиваля ВСФК «ГТО» Тульской области.
· Гришанов Иван Александрович – учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 2 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Неоднократный победитель и призер областных и межрегиональных соревнований по плаванию.
· Денисов Никита Сергеевич - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 2 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Победитель и призер областных и межрегиональных соревнований по плаванию. 
· Зернов Александр Евгеньевич - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 2 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Победитель межрегиональных соревнований по плаванию на открытой воде.
· Никитина Дарьи Алексеевна - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна», 2 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Призёр межрегиональных соревнований по плаванию.
· Харитонова Варвара Михайловна - учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 2 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Призёр межрегиональных соревнований по плаванию.
· Кибало Мария Сергеевна - учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 2 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Призёр соревнований по плаванию на открытой воде. Неоднократный победитель и призер Международного турнира «Кубок Золотого Кольца.
· Бирюков Богдан Вадимович - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 2 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Призёр соревнований по плаванию на открытой воде. Неоднократный победитель и призер Международного турнира «Кубок Золотого Кольца.
· Панарина Дарья Евгеньевна - учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 1 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Призёр соревнований по плаванию на открытой воде. Призёр областных соревнований по плаванию. Неоднократный победитель и призер Международного турнира «Кубок Золотого Кольца.
·  Петухова Алина Анатольевна - учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 1 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Призёр соревнований по плаванию на открытой воде. Неоднократный победитель и призер Международного турнира «Кубок Золотого Кольца. 
· Кулешова Ксения Вадимовна - учащаяся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 1 спортивный разряд по плаванию. Неоднократный победитель и призер турнира Record Games Swim». Призёр областных соревнований по плаванию. Неоднократный победитель и призер Международного турнира «Кубок Золотого Кольца
· Барщевцев Дмитрий Геннадьевич - - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна».2 спортивный разряд по плаванию. Призёр областных соревнований по плаванию
· Золотов Евгений Дмитриевич - учащийся МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». 2 спортивный разряд по плаванию. Призёр областных соревнований по плаванию
· Медведева Яна Викторовна – Мастер Спорта по рукопашному бою. Член сборной России по рукопашному бою. Призёр Кука Мира (2022г.) и победитель Кубка Мира и чемпионка Европы (2021 г.). 
· Антонов Степан Алексеевич - 1 спортивный разряд по пауэрлифтингу. Победитель и призер областных соревнований по пауэрлифтингу.
· Ляпин Андрей Викторович - 1 спортивный разряд по пауэрлифтингу Победитель и призер областных соревнований по пауэрлифтингу.
· Першаков Григорий Александрович - 2 спортивный разряд по пауэрлифтингу. Победитель кубка Тульской области по пауэрлифтингу
· Филатов Алексей Романович – КМС по спортивной гимнастике, член сборной команды Тульской области по спортивной гимнастике. Призёр областных и региональных соревнований по спортивной гимнастике.
· Ершов Сергей Викторович - Победитель и призер районных и областных соревнований среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
· Лазарев Леонид Леонидович - Победитель и призер районных и областных соревнований среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
· Маркова Марта Алексеевна - Победитель и призер районных и областных соревнований среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
· Шиманов Юрий Константинович - тренер-преподаватель МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч»; стаж более 30 лет. Внес большой вклад в развитие лыжного спорта в МО город Ефремов./воспитанник Павел Козадаев мастер спорта России по лыжным гонкам, абсолютный чемпион всероссийских соревнований «Праздник Севера» по лыжным гонкам в 2022 году.
· Тарасова Елена Валентиновна - тренер-преподаватель МКУ ДО «ДЮСШ №1 «Меч»; Мастер спорта России по лыжным гонкам; многократная чемпионка Тульской области и всероссийских соревнований по лыжным гонкам, лыжным марафонам, кроссам.
· Босаченко Евгений Николаевич - Мастер спорта России по лыжным гонкам; многократный чемпион Тульской области и всероссийских соревнований по лыжным гонкам, лыжероллерам и лыжным марафонам.
· Семёнов Денис Александрович – КМС по триатлону; призер областных соревнований по лыжным гонкам.
· Кустов Анатолий Александрович – Ветеран спорта. Победитель и призёр областных соревнований по лёгкой атлетике 70-е годы. Обладатель золотого знака отличия ВФСК «ГТО», XI – ступень.
· Дроздов Алексей Александрович - 3 Дан по Каратэ Киокушинкай Неоднократный победитель и призер первенств и чемпионатов России по каратэ Киокушинкай.
· Суворова Татьяна Николаевна – тренер-преподаватель по адаптивной физической культуре МКУ ДО «ДЮСШ №3». Внесла большой вклад в развитие плавания в МО город Ефремов спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями
· Фоменко Анна Игоревна - инструктор по адаптивной физической культуре МКУ ДО «ДЮСШ №3». Внесла большой вклад в развитие спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями.
· Чемоданова Мария Владимировна –директор МКУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». Внесла большой вклад в развитие плавания в МО город Ефремов.
·  Самсонова Вера Юрьевна – тренер-преподаватель высшей категории по плаванию МБУ ДО «ДЮСШ №6 «Волна». Ветеран труда. Внесла огромный вклад в развитие плавания в МО город Ефремов.
· Полосухин Владимир Михайлович - КМС по пауэрлифтингу - Победитель и призер областных соревнований по пауэрлифтингу.
· Мишин Роман Александрович - КМС по пауэрлифтингу- Победитель и призер областных соревнований по пауэрлифтингу.
· Кудрявцев Алексей Васильевич - КМС по пауэрлифтингу Победитель и призер областных соревнований по пауэрлифтингу.
· Пронин Александр Вячеславович – КМС по пожарно-прикладному спорту. Многократный победитель и призер областных и региональных соревнований по пожарно-прикладному спорту.
· Доброрадных Валерий Иванович – КМС по пожарно-прикладному спорту. Победитель и призер областных и региональных соревнований по пожарно-прикладному спорту.
· Шорохов Андрей Николаевич - КМС по пожарно-прикладному спорту. Победитель и призер областных и региональных соревнований по пожарно-прикладному спорту.
2. Отделу по делопроизводству и контролю администрации муниципального образования город Ефремов (Неликаева М.Г.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования город Ефремов в информационно-коммуникационной сети «Интернет» 
Постановление вступает в силу со дня его подписания.
    
 Глава администрации .
       муниципального образования 
                    город  Ефремов                                                С.Г.Балтабаев.
