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                                                                                                        Приложение № 10
                                                                                                        к письму  администрации

                                                                                                        муниципального образования  

                                                                                                        Ефремовский район                                                                                                                                               

                                                                                                        от "10" ноября 2014 года

                                                                                                        № СБ 23-40/4190
Методика

расчета доходов бюджета

 муниципального образования город Ефремов  на 2015 год                          и на плановый период 2016 и 2017 годов

Налоги на прибыль, доходы

Налог на доходы физических лиц рассчитывается по каждому виду облагаемого налогом дохода в соответствии с распределением их по кодам бюджетной классификации: 

налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляется в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации – исходя из ожидаемой оценки поступления налога в текущем году  с применением   темпов роста фонда оплаты труда (с учетом выплат социального характера),  учтенных в прогнозе социально-экономического развития муниципального образования город Ефремов на  2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, с учетом динамики поступления налога в 2011-2014 годах;
налоги на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей,  нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов,  учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации – исходя из оценки поступления налога в текущем году с учетом среднего темпа роста поступлений налога в 2011-2014 годах;

налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации – исходя из оценки поступления данного налога в 2014 году с учетом среднего темпа роста поступлений налога в 2011-2014 годах;

налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации - исходя из ожидаемой оценки поступления данного налога в 2014 году с учетом среднего темпа роста поступлений налога в 2011-2014 годах.

Норматив отчислений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального образования город Ефремов (далее бюджет городского округа) установлен  в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Тульской области от 11.11.2005 № 639-ЗТО «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области»  и проектом Закона Тульской области «О бюджете Тульской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017годов» в следующих размерах:

в 2015 году   - 30,0 процентов;

в 2016 году   - 30,0 процентов; 
в 2017 году   - 30,0 процентов.
Норматив отчисления в бюджет городского округа налога на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации,  установлен  в следующих размерах:

в 2015 году – 50,0 процентов;

в 2016 году – 50,0 процентов;

в 2017 году – 50,0 процентов. 

Акцизы по подакцизным товарам, производимым                                         на территории Российской Федерации

          Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам включают в себя прогнозные поступления доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных               (инжекторных) двигателей, подлежащих распределению между бюджетами Тульской области и местными бюджетами.

    Данные доходы прогнозировались с учетом дифференцированных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных (городских округов), установленных отдельным приложением к проекту Закона Тульской области « О бюджете Тульской области на 2015 годи на плановый период 2016-2017 годов», от прогнозных поступлений доходов от уплаты акцизов в консолидированный бюджет Тульской области. 
Налоги на совокупный доход

Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, прогнозируется в условиях действия главы 26.2 «Упрощенная система налогообложения» части второй Налогового кодекса Российской Федерации, исходя из оценки  поступления налогов в 2014 году с учетом прогнозируемого индекса потребительских цен на 2015-2017 годы.
В соответствии с положениями Закона Тульской области от 11.11.2005 № 639-ЗТО «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» налог,  взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежит зачислению в бюджет городского округа  в размере 40,0 процентов.
Единый налог на вменённый доход для отдельных видов деятельности прогнозируется исходя из оценки  поступления данного налога в 2014 году и предполагаемого роста индекса-дефлятора в 2015 – 2017 годах.  

Норматив отчисления в бюджет городского округа установлен статьей 61.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации и составляет 100,0 процентов.

Единый сельскохозяйственный налог прогнозируется в соответствии с главой 26.1 «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог)» Налогового кодекса Российской Федерации, на  основании складывающейся динамики поступлений налога в 2014 году, с учетом роста прибыли прибыльных сельскохозяйственных организаций в 2014-2016 годах.

Норматив отчислений в бюджет городского округа, установленный статьей 61.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, составляет  100,0 процентов.
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, прогнозируется в соответствии с главой 26.5 «Патентная система налогообложения» Налогового кодекса Российской Федерации, на основании складывающейся динамики поступления  налога в 2014 году.
Налоги на имущество

Налоги на имущество включают в себя налог на имущество физических лиц  и земельный налог (местные налоги).
Поступления местных налогов в бюджет городского округа спрогнозированы на основании отчетных данных, представленных Межрайонной инспекцией ФНС России №1 по Тульской области, о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2013 год, с учетом складывающейся динамики поступления налогов в 2014 году.

 В соответствии  со статьей 61.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации налог на имущество физических лиц и земельный налог зачисляются в бюджет городского округа в размере 100 процентов. 

Государственная пошлина

Прогноз поступления в бюджет городского округа  государственной пошлины осуществлялся в условиях действия главы 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации «Государственная пошлина» в разрезе видов, установленных законодательством. Бюджетным кодексом Российской Федерации предусматривается зачисление государственной пошлины по уровням бюджетов в зависимости от ее видов. 

В бюджет городского округа  зачисляется государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями. 
Прогнозные показатели поступления данного вида государственной пошлины рассчитаны исходя из ожидаемой оценки поступления в 2014 году.
Неналоговые доходы

Доходы, перечисленные ниже, учитываются в прогнозе бюджета городского округа по данным  органов, осуществляющих их администрирование:

- доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных);
-   доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами;

-   прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных);

-    плата за негативное воздействие на окружающую среду;

-   доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства;

-    доходы от продажи материальных и нематериальных активов;

-  денежные взыскания (штрафы) за нарушение  законодательства,  прочие виды штрафов, санкций и возмещений ущерба
спрогнозированы исходя из динамики поступления в 2014 году. 

   Начальник

финансового управления                                                   О.А.Титова
