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Методика

расчета доходов бюджета

 муниципального образования город Ефремов  на 2024 год                          и на плановый период 2025 и 2026 годов

Налоги на прибыль, доходы

Расчет налога на доходы физических лиц производился в условиях действия главы 23 Налогового кодекса Российской Федерации «Налог          на доходы физических лиц» по каждому виду облагаемого налогом дохода в соответствии с распределением их по кодам бюджетной классификации: 

налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации, а также доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов; 
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей,  нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов,  учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации;  
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации; 
налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму  на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации; 
          налог на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей              5 000 000 рублей (за исключением налога на доходы физических лиц с сумм прибыли контролируемой иностранной компании, в том числе фиксированной прибыли контролируемой иностранной компании, а также налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов);
         налог на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов (в части суммы налога, не превышающей 650 000 рублей);

         налог на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов (в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей).
Прогнозные поступления налога на доходы физических лиц  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в бюджет городского округа представлены главным администратором доходных источников – Управлением Федеральной налоговой службы по Тульской области.

Нормативы отчислений в бюджет городского округа налога на доходы физических лиц (за исключением налога на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации, налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей (за исключением налога на доходы физических лиц с сумм прибыли контролируемой иностранной компании, в том числе фиксированной прибыли контролируемой иностранной компании, а также налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов) и налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов (в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей), в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, положениями  Закона Тульской области от 11.11.2005 № 639-ЗТО «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» (с внесенными в него изменениями)  и проектом Закона Тульской области  «О бюджете Тульской области  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» установлены  в размере:
в 2024 году  - 30,0 процентов;

в 2025 году  - 30,0 процентов; 

в 2026 году  - 30,0 процентов.

Норматив отчисления в бюджет городского округа налога на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму  на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации, в  соответствии с положениями  Закона Тульской области от 11.11.2005 № 639-ЗТО «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» (с внесенными в него изменениями) составляет:

в 2024 году - 50,0 процентов;

в 2025 году - 50,0 процентов;

в 2026 году - 50,0 процентов. 
Норматив отчислений налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей (за исключением налога на доходы физических лиц с сумм прибыли контролируемой иностранной компании, в том числе фиксированной прибыли контролируемой иностранной компании, а также налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов) и налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов (в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей) в  соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, положениями  Закона Тульской области от 11.11.2005 №639-ЗТО «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» и проектом Закона Тульской области  «О бюджете Тульской области  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» установлены  в размере:
в 2024 году – 26,1 процентов;

в 2025 году – 26,1 процентов;

в 2026 году – 26,1 процентов. 
Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые                                         на территории Российской Федерации

          Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации включают в себя прогнозные поступления доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных              (инжекторных) двигателей, автомобильный и прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетом Тульской области и местными бюджетами.

         Данные доходы прогнозировались с учетом дифференцированных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Тульской области, установленных отдельным приложением к проекту Закона Тульской области «О бюджете Тульской области на 2024 год и на плановый период 2025 - 2026 годов», от прогнозных поступлений доходов от уплаты акцизов, зачисляемых в консолидированный бюджет Тульской области. 
Налоги на совокупный доход

         Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения прогнозировался в условиях действия главы 26.2 «Упрощенная система налогообложения» части второй Налогового кодекса Российской Федерации. Прогнозные показатели поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, рассчитаны исходя из ожидаемого  поступления налога в 2023 году с применением индексов потребительских цен в среднем за год, предусмотренных в прогнозе социально-экономического развития Тульской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
В соответствии с положениями Закона Тульской области от 11.11.2005 № 639-ЗТО «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» (с внесенными в него изменениями) налог,  взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежит зачислению в бюджет городского округа  в размере 45 процентов.
Единый сельскохозяйственный налог прогнозируется в соответствии с главой 26.1 «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог)» Налогового кодекса Российской Федерации. При расчете единого сельскохозяйственного налога использовалась расчетная база для прогноза на 2024 год, исходя из фактического поступления налога в 2023 году, за исключением налога предприятий, по которым предполагаются к осуществлению до конца 2023 года затраты на приобретение, сооружение и изготовление основных средств, а также на достройку, дооборудование, реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение основных средств, темпов роста прибыли прибыльных сельскохозяйственных организаций в 2024 - 2026 годах, учтенных в прогнозе социально-экономического развития муниципального образования город Ефремов на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Норматив отчислений в бюджет городского округа, установленный статьей 61.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, составляет  100 процентов.
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, прогнозируется в соответствии с главой 26.5 «Патентная система налогообложения» Налогового кодекса Российской Федерации, исходя из ожидаемого  поступления налога в 2023 году с учетом темпа роста потенциально возможного к получению ИП годового дохода, исчисленного исходя из срока выдачи патента, с учетом суммы страховых платежей (взносов) и пособий, уменьшающей сумму налога, основанного на использовании данных отчета ФНС по форме № 1-Патент «Отчет о количестве индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, и выданных патентов на право применения патентной системы налогообложения в разрезе видов предпринимательской деятельности» 1 полугодия 2023 года к 1 полугодию 2022 года.
         Согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, подлежит зачислению в бюджет городского округа в размере 100 процентов.
Налоги на имущество

          Налоги на имущество включают в себя налог на имущество физических лиц, налог на имущество организаций и земельный налог.
Прогнозные поступления имущественных налогов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в бюджет городского округа представлены главным администратором доходных источников – Управлением Федеральной налоговой службы по Тульской области.

В соответствии  со статьей 61.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации налог на имущество физических лиц и земельный налог зачисляются в бюджет городского округа в размере 100 процентов. 
          В соответствии с положениями Закона Тульской области от 11.11.2005 № 639-ЗТО «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» (с внесенными в него изменениями) налог на имущество организаций подлежит зачислению в бюджет городского округа  в размере 10 процентов.
Государственная пошлина

 Прогноз поступления в бюджет городского округа  государственной пошлины осуществлялся в условиях действия главы 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации «Государственная пошлина» в разрезе видов, установленных законодательством. 
В бюджет городского округа  зачисляется государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями. 
Прогнозные показатели поступления данного вида государственной пошлины учтены по данным прогнозного расчета главного администратора доходного источника – УФНС России по Тульской области.
         В соответствии с бюджетным законодательством государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации) подлежит зачислению в бюджет городского округа в полном объеме.

Неналоговые доходы

Доходы, перечисленные ниже, учитываются в прогнозе бюджета городского округа по данным  органов, осуществляющих их администрирование:

- доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных);
         - плата по соглашениям об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
- доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами;

         - прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных);

-  плата за негативное воздействие на окружающую среду;

- доходы от оказания платных услуг  и компенсации затрат государства;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов.
          Поступления штрафов, санкций, возмещения ущерба в проекте бюджета городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов спрогнозировано по данным администраторов доходных источников, фактических поступлений в 2023 году.
   Начальник

финансового управления                                                   С.А. Гильмиярова

