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                                                             Приложение №  2

                                                                 к письму администрации

                                                                        муниципального образования

                                                город Ефремов

                                                                 от «20» ноября 2015 года
                                                    № СБ 23-40/5709
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ НА 2016 ГОД И НА
 ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД  2017 И 2018 ГОДОВ

Основные направления бюджетной политики муниципального образования город Ефремов на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее - Основные направления бюджетной политики округа) подготовлены в соответствии со статьями 154, 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ефремов, в целях составления проекта бюджета муниципального образования город Ефремов на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее - проект бюджета округа на 2016 - 2018 годы) с  учетом  итогов  реализации бюджетной политики в период до 2016 года.
При подготовке Основных направлений бюджетной политики округа были учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года,  указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, Программы повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года,  муниципальных программ муниципального образования город Ефремов (далее – муниципальные программы), а также Основных направлений налоговой политики муниципального образования город Ефремов на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

Целью Основных направлений бюджетной политики округа является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета округа на 2016 - 2018 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета муниципального образования город Ефремов на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее - бюджет  городского округа на 2016 - 2018 годы), а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Задачами Основных направлений бюджетной политики округа является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования дефицита  бюджета муниципального образования город Ефремов (далее – бюджет округа), финансовых взаимоотношений с бюджетом Тульской области.

I. Итоги реализации бюджетной политики
до и в течение 2015 года

На 2015 год и на плановый период до 2017 года бюджета округа разрабатывался впервые.
Но, как в 2015 году в городском округе, так и на территории Ефремовского района в целом до 2015 года, бюджетная политика была направлена на решение социально-экономических задач, стоящих перед  органами местного самоуправления, в первую очередь поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г.,  на поддержание жизнеобеспечения муниципальных образований, развитие их коммунальной инфраструктуры, повышение эффективности управления общественными финансами и, в конечном итоге, на повышение уровня жизни населения.

Реализация бюджетной политики как на федеральном, так и на  муниципальном уровне в 2014 году и первой половине 2015 года осуществлялась в качественно новых экономических условиях. Определенные внешние и внутренние условия не всегда соответствуют тем ожиданиям, которые закладываются при формировании бюджета.
В конце 2014 года главной задачей экономической политики стало сохранение финансовой стабильности. Немаловажную роль в этом сыграла и бюджетная политика, выразившаяся, в первую очередь, в выработке наиболее эффективного плана приведения уровня и структуры расходных обязательств бюджета в соответствие со складывающимися на более низком уровне бюджетными возможностями.

К итогам реализации бюджетной политики в 2014 году можно отнести то, что, начиная с 2014 года, осуществлен переход на принцип планирования и исполнения бюджета на основе программ. 
В целях интеграции процессов формирования местного бюджета и муниципальных программ были внесены изменения в Бюджетный кодекс, устанавливающие одновременное представление в представительный орган муниципального образования проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период и проектов паспортов (изменений в паспорта) муниципальных программ.

В 2014 году в Ефремовском районе действовало 33 муниципальных программы, со сроками реализации до 2017 - 2020 годов, которые и легли в основу формирования бюджета округа на 2015 - 2017 годы. Охват расходов консолидированного бюджета Ефремовского района в 2014 году показателями муниципальных программ составил около 87,1%, в уточненном бюджете муниципального образования город Ефремов 2015 года – 87,3 %.
Однако действующие в настоящий момент муниципальные программы пока не стали инструментом выработки и реализации социально-экономической политики на долгосрочную перспективу. Многие разрабатываемые программы рассчитаны на увеличение бюджетного финансирования, источники которого недостаточно обоснованы.

При составлении проекта бюджета городского округа на 2016-2018 годы использовались Указания Министерства финансов Российской Федерации о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части положений, действующих при составлении проектов бюджетов на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, с учетом положений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 08 июня 2015 года № 90н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н», которые применяются при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, начиная с бюджетов на 2016 год.

В рамках решения задачи по созданию условий для улучшения качества муниципальных услуг как на федеральном, так и на муниципальном уровнях была продолжена работа по формированию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств.

В этой части в целях обеспечения единых подходов для определения государственных (муниципальных) услуг, возможности их сравнения и анализа по объему, качеству и иным показателям, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2014 г. № 151, администрацией муниципального образования город Ефремов принято постановление администрации муниципального образования город Ефремов (далее – администрация округа) от 23.01.2015 № 106 «Правила формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями муниципального образования город Ефремов», согласно которому ведомственные перечни формируются на основании базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет», доступ к которой осуществляется через Единый портал бюджетной системы Российской Федерации (далее – Единый портал) (www.budget.gov.ru). 

Бюджетным кодексом установлены правовые основания для определения нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг с учетом общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.

Постановлением администрации муниципального образования город Ефремов от 21.08.2015 № 1480 установлен порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Ефремов и финансового обеспечения выполнения муниципального задания.

В рамках мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов на федеральном уровне проведена работа по формированию нормативно-правовой базы в области государственных закупок. Приняты правовые акты, регулирующие нормирование затрат на обеспечение функций органов власти и казенных учреждений. 

В 2014 году в районе и в 2015 году в городском округе осуществлялась реализация комплекса мероприятий по оптимизации муниципальных учреждений, направленных на повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений с сохранением доступности и качества предоставляемых муниципальных  услуг в рамках реализации Перечня мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики бюджета.
Одним из направлений повышения эффективности бюджетных расходов является деятельность контрольных органов и улучшение качества работы.
В муниципальном образовании город Ефремов был создан орган внешнего муниципального финансового контроля. Кроме того, распоряжением администрации муниципального образования город Ефремов от 22.01.2015 № 164-р был определен орган внутреннего муниципального финансового контроля – финансовое управление администрации муниципального образования город Ефремов, с установленными полномочиями в этой сфере.

В целях внедрения единой методики осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и внутреннего финансового аудита постановлением администрации муниципального образования город Ефремов от 18 мая 2015 № 959 были утверждены правила осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального образования город Ефремов, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета муниципального образования город Ефремов, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования город Ефремов внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

С 2014 года началось, а в 2015 году продолжается масштабное создание и внедрение компонентов государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – система «Электронный бюджет») в бюджетный процесс, в том числе и на муниципальном уровне. 

В 2014 году приняты изменения в Бюджетный кодекс, направленные на систематизацию и повышение прозрачности бюджетного процесса и вступающие в силу с 1 января 2016 года:

оптимизировано количество оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись бюджета;

предусмотрено формирование и ведение в системе «Электронный бюджет» реестров источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, что позволит систематизировать платежи, являющиеся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в том числе платежи за оказание муниципальных услуг, обеспечить корректность формирования первичных учетных документов о начислении доходов и распоряжений о переводе денежных средств;

исключен код классификации операций сектора государственного управления из состава кодов классификации, поскольку детализация по этим кодам приводит к значительному объему бюджетной информации, который не востребован для операций, связанных с учетом и распределением доходов бюджетов, осуществлением расходов бюджетов, учета источников финансирования дефицитов бюджетов.

В целях обеспечения исполнения органами местного самоуправления муниципальных образований Ефремовского района, существовавших до момента их преобразования в городской округ, в 2013-2014 годах ими были осуществлены муниципальные заимствования - привлечены бюджетные и коммерческие кредиты. По состоянию на 1 января текущего года величина муниципального долга бюджета Ефремовского городского округа составляла 42,0 млн. руб., в том числе 12,0 млн. руб. по коммерческим кредитам, 30,0 млн. руб. по бюджетным кредитам. На текущий момент муниципальный долг составляет 8,8 млн. руб. 

Проводимая в городском округе в текущем году комплексная работа по привлечению дополнительных доходных источников и реализации мероприятий по оптимизации расходов местного бюджета позволила не только сократить плановый размер дефицита бюджета 2015 года, но и сформировать полностью сбалансированный бюджет.  

В настоящий момент бюджет Ефремовского городского округа на 2015 год утвержден с профицитом в размере 6184,8 тыс. рублей, при первоначальном дефиците в размере 34994,9 тыс. рублей. 
Таким образом, до и в течение 2015 года органами местного самоуправления Ефремовского района и городского округа соответственно последовательно выполнялись принятые обязательства, в первую очередь социальные и, связанные с исполнением вопросов местного значения, обеспечена макроэкономическая стабильность. В то же время планирование мер социально-экономического развития и бюджетное планирование по-прежнему остаются недостаточно скоординированными. Не удалось в полной мере обеспечить приоритезацию структуры расходов бюджетной системы.

Задачи социально-экономической политики и итоги их реализации по-прежнему рассматриваются отдельно от вопросов бюджетной политики. Отсутствует четкая система оценки эффективности бюджетных расходов.

В настоящий момент не решена задача перехода к долгосрочному бюджетному планированию, не утверждена долгосрочная бюджетная стратегия, в рамках которой должны быть определены предельные объемы расходов на реализацию каждой из муниципальных программ в увязке с прогнозом основных бюджетных параметров.

Поэтому все ранее поставленные цели не потеряли своей актуальности и должны быть достигнуты с учетом новых вызовов.

II. Условия реализации бюджетной политики 
в текущем году и в 2016 - 2018 годах
Бюджетная политика городского округа, как отдельного муниципального образования, неразрывно связана с бюджетной политикой Тульской области, а также с бюджетной политикой Российской Федерации в целом.

В 2015 году экономическая ситуация в целом в стране ухудшилась по сравнению с предыдущим годом. 

В связи с этим ситуация в экономике ставит бюджетную политику России в целом и бюджетную политику городского округа в том числе перед новыми вызовами.

Для минимизации угроз несбалансированности бюджетов бюджетной системы Российской Федерации необходимо продолжать использовать «консервативный» вариант прогноза социально-экономического развития при определении основных характеристик бюджетов. Этот подход не только позволяет повысить точность бюджетного планирования, но и предотвратить часть достаточно высоких рисков, связанных с принятием дополнительных, не обеспеченных финансовыми ресурсами, расходных обязательств.

Наиболее высокие риски дестабилизации состояния российской экономики, а значит, и бюджетной устойчивости в среднесрочной перспективе, обусловлены геополитической напряженностью в мире со всеми вытекающими последствиями для каждого муниципального образования.

Еще один из рисков нестабильности бюджетной системы обусловлен возможным увеличением объема долговых обязательств, ухудшением условий обслуживания и погашения долговых обязательств при одновременном сокращении отдельных доходов бюджета и необходимости реализации приоритетных расходных обязательств (в том числе обусловленных указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года). 
Перечисленные риски могут требовать при их наступлении разработки дополнительных мер по минимизации их негативных последствий.

В связи с этим, подготовка Основных направлений бюджетной политики округа, проекта бюджета округа на 2016 – 2018 годы осуществлялись на основе наиболее реалистичного варианта прогноза. 

Бюджетная политика городского округа на период 2016 - 2018 годов будет реализовываться на основе бюджетных принципов, установленных Бюджетным кодексом.

Соблюдение принципа единства бюджетной системы Российской Федерации в среднесрочном периоде будет обеспечиваться, в том числе, за счет применения единой классификации, введенных единых перечней государственных и муниципальных услуг.

Самостоятельность бюджета округа в рамках среднесрочного периода будет обеспечиваться соблюдением принципа равенства бюджетных прав субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, в том числе посредством получения нецелевой финансовой помощи (дотаций) бюджету городского округа в составе межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области, повышением самостоятельности органов местного самоуправления городского округа в установлении расходных обязательств на основе принципов адресности и нуждаемости.

Кроме того, в соответствии с проектом Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов планируется сократить масштабы и перечень льгот, предоставляемых в соответствии с федеральным законодательством, в отношении налогов и сборов, зачисляемых полностью или частично в местные бюджеты.

В соответствии с принципом сбалансированности бюджетов при планировании бюджета городского округа намечено исходить из необходимости минимизации размера дефицита бюджета. Отступление от данного подхода несет в себе высокие риски сужения возможностей финансирования бюджетного дефицита.

 В составе мер, направленных на поддержание сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на федеральном уровне планируется внесение изменений в бюджетное законодательство, ужесточающих условия для привлечения займов, возможность обслуживания и погашения которых не обусловлена ожидаемыми доходами, постепенное сокращение стоимости обслуживания займов, в том числе за счет их частичного замещения бюджетными кредитами из федерального бюджета.
Реализация принципа эффективности использования бюджетных средств напрямую связана с выполнением Программы повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 г. N 2593-р. Программа предполагает реализацию мероприятий, направленных на модернизацию бюджетного процесса в условиях внедрения программно-целевых методов управления, упорядочение структуры управления финансовыми ресурсами публично-правовых образований, повышение функциональной эффективности бюджетных расходов, повышение операционной эффективности деятельности органов исполнительной власти и государственных (муниципальных) учреждений, обеспечение открытости и прозрачности общественных финансов. 
Кроме того, для реализации принципа «эффективности» участники бюджетного процесса городского округа в рамках установленных им бюджетных полномочий (в том числе в процессе разработки и реализации муниципальных программ) должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

В отношении принципа общего (совокупного) покрытия расходов, как и в предшествующие годы, будут применяться отдельные исключения, связанные с особенностями конкретных доходов, и их использования.

Обеспечение расходных обязательств источниками финансирования является необходимым условием эффективного функционирования бюджетной системы. Для этого должен быть сохранен безусловный приоритет исполнения действующих обязательств. Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств необходимо  рассматривать исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться только при условии адекватной оптимизации расходов в заданных бюджетных ограничениях.

Принцип прозрачности и открытости планируется подкрепить новыми практиками его реализации, в числе которых разработка и публикация "Бюджета для граждан", 
В 2016 году, при наличии определенных условий, предполагается дальнейшая интеграция городского округа в Единый портал бюджетной системы Российской Федерации, функционирование которого будет направлено на обеспечение освещения основных целей, задач, ориентиров и итогов реализации бюджетной политики в Российской Федерации, обоснование расходов бюджета и их взаимосвязь с количественными и качественными показателями деятельности публично-правовых образований и организаций сектора государственного управления.

Принцип адресности и целевого характера бюджетных средств продолжит свое развитие в период 2016 - 2018 годов за счет формирования и исполнения бюджета городского округа на основе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития городского округа.

III. Цели и задачи бюджетной политики  городского округа
 на 2016 - 2018 годы

Целью бюджетной политики городского округа является обеспечение устойчивости бюджетной системы городского округа и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

В связи с тем, что на сегодняшний день главный вызов связан с нахождением баланса между усложняющимися задачами государственной политики и установленными на новом, более низком уровне бюджетными возможностями, то есть необходимостью приведения уровня бюджетных расходов в соответствие с новыми реалиями, задача повышения эффективности бюджетных расходов выходит на первый план.

Существенный резерв повышения эффективности бюджетных расходов лежит в области подготовки бюджетных решений. В борьбе за эффективное использование бюджетных средств требуется смещение акцента на оценку обоснованности решений. Необходимо активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе планирования расходов. 

Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов являются: 

повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;

повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок;

совершенствование процедур предварительного и последующего контроля, в том числе уточнение порядка и содержания мер принуждения к нарушениям в финансово-бюджетной сфере;

обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
Только системный подход к повышению эффективности бюджетных расходов позволит обеспечить снижения неэффективных затрат.

Решение стоящих в среднесрочном периоде перед бюджетной политикой задач найдет свое отражение в законодательном закреплении на федеральном, региональном и муниципальном уровнях норм, необходимых для реализации мер по обеспечению устойчивости и сбалансированности бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, повышения эффективности бюджетных расходов.

В 2015 году должна быть завершена работа по подготовке новой редакции Бюджетного кодекса, призванной закрепить итоги бюджетной реформы, начало которой было положено 15 лет назад. Конечной целью данной работы является принятие стабильного, системного и удобного для правоприменения кодифицированного акта. 

Основная цель бюджетной политики городского округа будет достигаться через решение следующих задач:
1. Повышение качества муниципальных программ и расширение их использования в бюджетном планировании
Главным инструментом, который призван обеспечить повышение результативности и эффективности бюджетных расходов, ориентированности на достижение целей политики, проводимой органами местного самоуправления муниципального образования, должны стать муниципальные программы. 

Развитие методологии разработки муниципальных программ, повышение эффективности их реализации будет продолжено по следующим направлениям: 

обязательное отражение в муниципальных программах показателей стратегических документов и их целевых значений, что должно обеспечить полное соответствие муниципальных программ приоритетам политики, проводимой в городском округе;

формирование системы аудита эффективности муниципальных программ, включающей оценку качества формирования каждой муниципальной программы и оценку эффективности ее реализации. Результаты такого аудита должны учитываться при формировании параметров финансового обеспечения муниципальных программ на дальнейшую перспективу;

упорядочение отражения и устранение дублирования в решении о бюджете городского округа информации о структуре бюджетных расходов, в частности, за счет консолидации в одном приложении к решению о бюджете городского округа информации о распределении бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета.
Дальнейшая реализация принципа формирования бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ повысит обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечит их большую прозрачность для общества и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности.

Повышение качества муниципальных программ, совершенствование порядка принятия решений, определяющих состав и объем бюджетных расходов, направляемых на реализацию муниципальных программ, предполагает:

исполнение всех решений в пределах утвержденных предельных объемов расходов на реализацию муниципальных программ;

расширение полномочий ответственных исполнителей муниципальных программ по перераспределению средств между мероприятиями муниципальных программ;

включение бюджетных ассигнований на осуществление инвестиций в бюджет только при наличии утвержденной проектной документации;

отказ от практики принятия разовых решений и поручений, в том числе предполагающих выделение бюджетных ассигнований бюджета городского округа, увязка принятия и исполнения таких решений с достижением целей и результатов соответствующих муниципальных программ.
2. Повышение эффективности оказания муниципальных услуг
В рамках решения задачи повышения эффективности оказания муниципальных услуг будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств.

Данную задачу предполагается решить посредством оптимизации структуры бюджетной сети за счет ликвидации или преобразования в иную организационно-правовую форму муниципальных учреждений, оказывающих услуги исключительно в интересах органов местного самоуправления, оказываемых в основном на платной основе, а также передать услуги (работы), не соответствующие профилю органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, профильному органу.

Кроме того, муниципальные услуги (работы) должны быть приведены в соответствие с законодательством о разграничении полномочий между публично-правовыми образованиями. При этом работы, стоимость которых возможно определить на основе нормативных затрат, должны быть переквалифицированы в услуги, а работы, стоимость которых невозможно определить на основе нормативных затрат, должны быть переданы на рынок.

Должна быть завершена работа по формированию нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на основе общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в установленной сфере деятельности, принимаемых в развитие норм бюджетного законодательства федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.

Данные меры позволят установить прозрачную методику определения стоимости каждой муниципальной услуги на основании нормативных затрат, рассчитанных в соответствии с единым базовым нормативом затрат, учитывающим экономически обоснованную себестоимость услуги, и корректирующих коэффициентов к нему.

Улучшению качества оказания муниципальных услуг будет способствовать повышение конкуренции среди юридических лиц, в том числе муниципальных учреждений, участвующих в оказании муниципальных услуг.

Вовлечение организаций, не являющихся муниципальными учреждениями, в процесс реализации конституционных гарантий в социальной и иных сферах деятельности станет возможным с принятием федерального закона об оказании государственных (муниципальных) услуг и выполнении работ от имени публично-правового образования физическим и (или) юридическим лицам на конкурентной основе.

Тем самым будет обеспечена возможность потребителю услуг самому выбрать место (организацию-поставщика), качество и объем услуг, которые гарантированы государством.

Использование инструмента муниципального задания на оказание муниципальных услуг при стратегическом и бюджетном планировании обеспечит взаимосвязь муниципальных программ и муниципальных заданий в целях создания условий для достижения целей политики, проводимой органами местного самоуправления городского округа в соответствующих сферах, и повышения эффективности деятельности учреждений по обеспечению потребностей граждан и общества в муниципальных услугах.

При этом сводные показатели муниципальных заданий  целесообразно включать в состав индикаторов муниципальных программ (подпрограмм), а параметры муниципальных заданий формировать в соответствии с целями и ожидаемыми результатами соответствующих муниципальных программ.

Также необходимо предусматривать увязку состава и объема муниципальных услуг (работ) с социальными гарантиями и обязательствами государства.

3. Совершенствование закупок

В целях повышения контроля за соблюдением бюджетного законодательства в сфере закупок предполагается создать правовые и методические основы для процедур санкционирования расходов бюджетов на стадии их планирования при составлении проекта решения о бюджете. 
В качестве инструмента для такого санкционирования будут использоваться планы закупок и планы-графики закупок, формируемые заказчиками в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а в случае непринятия Правительством Российской Федерации решения о досрочном введении планирования в процедуру закупок – планы-графики размещения заказов.

Такой подход к организации санкционирования расходов бюджетов позволит создать условия для выявления и устранения нарушений законодательства еще до принятия обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджетов, исключит возможность принятия обязательств сверх утвержденных объемов финансового обеспечения.

Несмотря на принятие нового регулирования в области закупок для государственных и муниципальных нужд, остался нерешенным ряд вопросов, препятствующих оптимизации расходов бюджета на государственные и муниципальные закупки. 
В этой связи предполагается на федеральном уровне принять ряд мер, способствующих повышению эффективности указанных расходов.

В частности, ожидается пересмотр подходов к авансированию контрактов и сохранению его только в случаях, когда аванс снижает издержки заказчика и поставщика по исполнению контракта. Зачастую размеры авансов достигают 80-100% от суммы контракта, а по данным бухгалтерского учета задолженность по авансовым платежам составляет более 90 % от общего объема дебиторской задолженности по расходам.

4. Формирование системы управления инвестициями

Важной задачей предстоящего периода как на федеральном, так и на муниципальном уровнях является формирование целостной системы управления инвестициями. 

Ее главное отличие от действующей в том, что она должна быть построена на проектных подходах, а не пообъектных принципах. Для создания такой системы требуется в первую очередь на федеральном уровне установить новое регулирование порядка подготовки и реализации решений о государственном или муниципальном участии в реализации проектов, соответствующих целям государственной политики и направленных на достижение целевых показателей государственных программ, и, соответственно, разработать муниципальную правовую базу.
5. Совершенствование и развитие системы внутреннего муниципального финансового контроля

В 2016 году и плановом периоде будет продолжено развитие внутреннего муниципального финансового контроля. 

Полномочия муниципальных финансовых органов - надзоров создают необходимые условия для обеспечения высокого качества управления финансами на ведомственном уровне. Вместе с тем, предстоит завершить работу по принятию основополагающих нормативных актов в области регулирования такого контроля на основании федерального законодательства. При реализации результатов проверок также необходимо максимально обеспечить принцип неотвратимости наказания за допущенные нарушения.

В дальнейшем при организации деятельности органов финансового контроля необходимо акцентировать внимание не только на контроле над финансовыми потоками, но и на контроле за результатами, которые приносит их использование.

Реализация полномочия по контролю за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ в конечном итоге должна обеспечить получение оценки результатов программно-ориентированного бюджетирования в целом и на уровне каждой программы. Такой подход позволит в полной мере опереться на данные представленной отчетности при принятии управленческих решений.

Эффективная работа современной системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита позволит обеспечить более полный, своевременный (прежде всего, предварительный) контроль внутренних бюджетных процедур, а, следовательно, существенное улучшение финансовой дисциплины ведомств. 

6. Совершенствование системы открытости муниципальных финансов

Одним из необходимых условий обеспечения эффективности государственных и муниципальных финансов является построение целостной системы открытости деятельности государственных органов и органов местного самоуправления на базе системы «Электронный бюджет».

В рамках мероприятий по информационному обеспечению контрактной системы в сфере закупок и интеграции бюджетного и закупочного процессов в системе «Электронный бюджет» постепенно будет обеспечено формирование и контроль соответствия лимитам бюджетных обязательств планов и планов-графиков закупок заказчиков, а также последующий контроль на соответствие утвержденным планам-графикам закупок всей закупочной документации, размещаемой в единой информационной системе в сфере закупок.

Планируется дальнейшее совершенствование процедур учета бюджетных и денежных обязательств с последующей передачей функций по их учету в органы Федерального казначейства и отменой обязанности ведения учета обязательств получателями бюджетных средств.

Будет расширен состав и содержание информации о бюджете и бюджетном процессе в Российской Федерации на Едином портале. К 2018 году на Едином портале должна быть обеспечена публикация бюджетных данных финансовыми органами всех публично-правовых образований Российской Федерации. 

Кроме того, в целях обеспечения прозрачности и открытости муниципальных финансов, повышения доступности и понятности информации о бюджете будет организована и постепенно внедрена регулярная публикация «Бюджета для граждан» к решению о бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

Публичности процесса управления общественными финансами будет способствовать дальнейшее совершенствование формата представления для граждан информации о расходах бюджетов с учетом структурирования бюджетных данных в разрезе целевых групп заинтересованных пользователей (например, пенсионеры, студенты, военнослужащие).

Повлиять на востребованность информации о формировании и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации призвано распространение практик «инициативного бюджетирования», в том числе на муниципальном уровне. В этой связи предстоит на федеральном уровне создать методологическую базу по практикам инициативного бюджетирования, что будет способствовать росту участия гражданского общества в обсуждении целей и результатов использования бюджетных средств.

7. Повышение качества финансового менеджмента
Важное место в повышении эффективности расходов бюджета занимает обеспечение высокого качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств.

В настоящий момент в городском округе осуществляется анализ качества финансового менеджмента отдельных главных распорядителей бюджетных средств. В ближайшей перспективе необходимо расширить охват мониторингом других участников  бюджетного процесса – главных распорядителей бюджетных средств, посредством принятия нового муниципального правового акта, определяющего порядок проведения данного мониторинга. При этом предполагается усилить персональную ответственность руководителей главных распорядителей бюджетных средств за низкие показатели финансовой дисциплины.
8. Повышение эффективности управления муниципальным долгом
Реализация долговой политики в 2016 - 2018 годах будет осуществляться в рамках решения ключевых задач по поддержанию умеренной долговой нагрузки и снижению расходов на обслуживание муниципального долга с соблюдением ограничений, установленных Бюджетным кодексом.

Инструменты бюджетной политики должны быть нацелены на противодействие факторам нестабильности – высокой инфляции и бюджетному дефициту. 

В этой связи, в целях повышения эффективности управления муниципальным долгом, прежде всего, необходимо крайне осмотрительно формировать политику расходов бюджета городского округа, и в целях их минимизации обеспечить направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств.

Для поддержания сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов 
на федеральном уровне также будет продолжено применение мер, направленных на ограничение дефицитов их бюджетов и уровня долга.

IV. Основные базовые подходы при формировании проекта бюджета городского округа на 2016 – 2018 годы
1. Проект бюджета  округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов сформирован в соответствии со следующими основными базовыми подходами.
Основные характеристики проекта бюджета на 2016 - 2018 годы сформированы на основе прогноза социально-экономического развития городского округа на 2016 - 2018 годы.

Доходы бюджета округа сформированы на основании положений Бюджетного кодекса, Основных направлений налоговой политики городского округа на 2016 – 2018 годы и Закона Тульской области «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» в части налоговых доходов бюджетов городских округов и неналоговых доходов местных бюджетов, с использованием соответствующих методик планирования доходных источников, а также за счет безвозмездных поступлений из бюджета Тульской области.
При формировании  расходов бюджета городского округа соблюден принцип безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе  с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов, при этом:
а) объемы бюджетных ассигнований на заработную плату с начислениями, в целях реализации майских Указов Президента Российской Федерации, определялись исходя из фактической численности персонала,                     с учетом мероприятий, утвержденных отраслевыми дорожными картами,                    и с применением особенностей, установленных муниципальными правовыми актами. При этом:

при расчете заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования на 2016 год исходили из средней заработной платы по экономике в размере 25750 руб. – на уровне текущего года и процентного соотношения – 90%;

при расчете заработной платы работников учреждений культуры на 2016 год исходили из установленных значений средней заработной платы данной категории работников бюджетной сферы на 2015 год с их индексацией на 105%. 
Кроме того, объем бюджетных ассигнований на заработную плату определялся исходя из установления минимальной заработной платы для работников муниципальных учреждений Тульской области с 01.02.2016 в размере - 10 500,0 рублей, с 01.08.2016 – 11 000,0 рублей;
б) расходы на коммунальные услуги планировались с применением индексов роста цен с 01.07.2016 года на:

газ природный для всех категорий потребителей, кроме населения: в 2016 году – 107,5 %, в 2017 году – 107,3 %, в 2018 году – 106,6 %;
электроэнергию для всех категорий потребителей Тульской области кроме населения: в 2016 году – 112 %, в 2017 году – 109,8 %, в 2018 году – 108,3 %;

тепловую энергию для потребителей Тульской области: в 2016 году – 108,8 %, в 2017 году – 108,0 %, в 2018 году – 106,9 %;
услуги водоснабжения и водоотведения для потребителей Тульской области: в 2016 году – 108,5/108,9 %, в 2017 году – 108,5/108,9 %, в 2018 году – 108,5/108,9 %;
в) расходы по содержанию сети учреждений рекомендовано планировать с учетом планов по реорганизации, ликвидации и других мероприятий;

г) ассигнования на уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации рекомендовано рассчитывать в соответствии с налоговым законодательством, с учетом отмены льгот по уплате налогов, изменением кадастровой стоимости земельных участков и остаточной стоимости основных средств;
д) бюджетные ассигнования на предоставление субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) формируются в соответствии с требованиями, установленными Положением о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг с соблюдением общих требований.

При этом нормативные затраты на оказание муниципальной услуги определяются исходя из содержащейся в соответствующем базовом (отраслевом) перечне государственных (муниципальных) услуг и работ информации о единице показателя, характеризующего объем государственной (муниципальной)  услуги, и показателей, отражающих содержание и (или) условия (формы) оказания муниципальной услуги, и на основе базового норматива затрат и отраслевых корректирующих коэффициентов к базовому нормативу затрат на оказание муниципальной услуги;
ж) средства на текущий ремонт и приобретение муниципальными учреждениями должны планироваться с учетом первостепенной необходимости при условии направления, в том числе, средств, полученных от оказания платных услуг.

В 2016 году дефицит бюджета городского округа планируется в объеме 
28827,5 тыс. рублей, в 2017 году – 1403,7 тыс. рублей, в 2018 году – 1068,7 тыс. рублей.

Основными источниками финансирования дефицита бюджета  городского округа в 2016 - 2018 годах будут выступать муниципальные заимствования.
Планирование источников финансирования дефицита бюджета городского округа на 2016 – 2018 годы осуществлялось с учетом минимизации рисков несбалансированности бюджета городского округа при бюджетном планировании и повышения устойчивости бюджета городского округа.

2. При подготовке проекта бюджета городского округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов финансовое управление руководствовалось:

изменениями, внесенными в статьи 18, 20, 21, 23 Бюджетного Кодекса, предусмотренные Федеральным Законом от 22.10.2014 № 311-ФЗ, в части новой структуры кодов бюджетной классификации Российской Федерации и нового порядка применения классификации операций сектора государственного управления;
приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» в редакции приказа Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2015 № 90н.

Так, структура кода целевой статьи по бюджетной классификации расходов начиная с 2016 года должна состоять из 10 разрядов, где код программной целевой статьи расходов бюджета городского округа обеспечит привязку бюджетных ассигнований бюджета городского округа к муниципальным программам, их подпрограммам (основным мероприятиям), мероприятиям муниципальных программ (подпрограмм, основных мероприятий) и (или) непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления и иных главных распорядителей бюджетных средств бюджета городского округа.
3. Одним из приоритетов в части исполнения социальных обязательств в предстоящий период остается финансовое обеспечение принятых на федеральном уровне решений по повышению оплаты труда работников учреждений культуры, специалистов в сфере образования, предусмотренного указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы».
Подготовка проекта бюджета городского округа на 2016 - 2018 годы также осуществлялась с учетом необходимости обеспечения реализации указов Президента Российской Федерации от мая и июня 2012 года.

Однако в связи с изменением социально-экономических условий исполнение социальных обязательств в части финансового обеспечения принятых решений, указанных выше, их реализацию в 2016 - 2018 годах предлагается осуществлять с учетом:

анализа достижения установленных целевых показателей; 
уточнения динамики заработной платы (роста заработной платы) в Российской Федерации на основании прогноза социально-экономического развития, положенного в основу федерального бюджета;

введения в целях использования для мониторинга реализации указов Президента Российской Федерации статистического показателя «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)».

При этом оценку достижения плановых ориентиров в бюджетной сфере планируется осуществлять в сопоставимых условиях (сопоставимость продолжительности рабочего времени, отпусков) по принятым за основу для статистического наблюдения категориям работников, а также с учетом доходов, полученных в качестве поддержки педагогов и медицинских работников, проживающих в сельской местности, льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг и т.д.

Кроме того, в целях обеспечения сбалансированности бюджетов Российской Федерации в рассматриваемом периоде дополнительно к решению о пересмотре методики расчета целевых показателей предлагается совершенствование на федеральном уровне подходов к повышению заработной платы «указных» категорий работников бюджетной сферы:

использовать при расчете целевого ориентира уровня заработной платы работников бюджетной сферы вместо прогнозных данных на текущий год данные о фактически сложившемся размере средней заработной платы по экономике, учитывающей наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц;

установить допустимое отклонение уровня средней заработной платы соответствующей категории работников бюджетной сферы от целевого ориентира по итогам года (не более 7% от размера заработной платы). Установление допустимого отклонения позволит сгладить возможные неточности прогнозирования целевого ориентира уровня заработной платы соответствующей категории работников бюджетной сферы.

4. Как уже выше отмечалось, реализация целей стратегического развития муниципального образования осуществляется в рамках муниципальных программ, объединяющих регулятивные инструменты и бюджетные ассигнования бюджета городского округа для достижения целей и результатов политики органов местного самоуправления муниципального образования в соответствующих сферах. 

К настоящему времени администрацией городского округа утверждены 14 муниципальных программ муниципального образования город Ефремов со сроком реализации с 2016 по 2018-2020 годы. 

Структура расходов проекта бюджета городского округа характеризуется увеличением доли программных расходов с 87,3 % в 2015 году до 87,5% в 2016 году в общем объеме расходов бюджета городского округа, и до 89,6% в 2018 году в общем объеме расходов бюджета городского округа (без учета условно утвержденных расходов). Данные изменения в основном обусловлены ростом расходов до 2016 года не включенных в муниципальные программы, а также снижением объема расходов в плановом периоде на отдельные виды непрограммных расходов.

В проекте бюджета городского округа на 2016-2018 годы расходы на реализацию муниципальных программ в 2016 году предусмотрены по отношению к предыдущему году с ростом на 0,2 пункта, 
в 2017 году с ростом на 1,6 пункта по отношению к 2016 году, а в 2018 году с ростом на 0,5% по отношению к 2017 году и на 2,3% относительно уровня 2015 года.

Соответственно расходы на непрограммные направления деятельности уменьшаются в 2016 году на 0,2 пункта по отношению к 2015 году, в 2017 году – на 1,6% по отношению к предыдущему году, в 2018 году снижаются на 0,5% по отношению к 2017 году, а по отношению к 2015 году увеличиваются на 2,3%.

Функциональная структура расходов бюджета городского округа в 2015 - 2018 годах не претерпит существенных изменений (таблица).

Таблица 

Расходы бюджета городского округа по разделам классификации расходов бюджетов в 2015-2018 годах
	Наименование
	2015 год
	2016 год
	2017 год
	2018 год
	Изме-нения в % итога 2018г. к 2015 г.

	
	млн. руб.
	в % к итогу
	млн. руб.
	в % к итогу
	млн. руб.
	в % к итогу
	млн. руб.
	в % к итогу
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Всего расходов
	1151,6
	1100,0
	1133,2
	1100,0
	1153,1
	1100,0
	1216,7
	1100,0
	105,7

	Расходы без учета условно утвержда-емых расходов
	1151,6
	100,0
	1133,2
	100,0
	1140,2
	100,0
	1189,7
	100,0
	103,3

	Общегосударственные вопросы
	115,3
	10,0
	126,5
	11,1
	124,2
	10,9*
	126,2
	10,6
	109,5*

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	5,5
	0,5
	5,4
	0,5
	3,1
	0,3*
	3,1
	0,3
	56,4*

	Национальная экономика
	85,5
	7,4
	82,8
	7,3
	52,3
	4,6*
	55,1
	4,6
	64,4*

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	72,3
	6,3
	46,4
	4,1
	29,4
	2,6*
	30,0
	2,5
	41,5*

	Образование
	777,7
	67,5
	806,6
	71,2
	875,8
	76,8*
	920,6
	77,4
	118,4*

	Культура, кинематография
	41,1
	3,6
	43,0
	3,8
	39,3
	3,4*
	39,8
	3,4
	96,8*

	Социальная политика
	53,3
	4,6
	22,2
	2,0
	14,6
	1,3*
	14,6
	1,2
	27,4*

	Физическая культура и спорт
	0,2
	менее 0,02
	0,3
	менее 0,03
	0,3
	менее 0,03*
	0,3
	менее 0,03
	150,0*

	Обслуживание государственного и муниципального долга
	0,7
	0,1
	-
	-
	1,2
	0,1*
	-
	-
	-

	Условно утверждаемые расходы
	х
	х
	х
	х
	12,9
	2,5**
	27,0
	5,0**
	х


*указывается удельный вес расходов соответствующего раздела в общем объеме расходов за исключением условно утверждаемых расходов 

**указывается удельный вес условно утверждаемых расходов к общему объему расходов без учета расходов за счет целевых межбюджетных трансфертов

Функциональная структура расходов бюджета городского округа
в 2015 - 2018 годах не претерпит существенных изменений.

Доля расходов, направленных на оказание социально-значимых услуг и социальную поддержку граждан (то есть образование, культуру, физическую культуру и спорт, социальную политику) в рассмотренном периоде составит порядка ¾ суммарных расходов бюджета городского округа. Доля указанных расходов увеличивается с 75,7% в 2015 году до 82,0% в 2018 году, достигнув максимального значения за рассматриваемый период. При этом наибольший объем расходов бюджета городского округа (около 71%-78,6% от общего объема расходов) без учета условно утверждаемых расходов ежегодно будет направляться на цели поддержки и развития отрасли «Образование».

Значимое место по объему расходов занимают расходы, связанные с жизнеобеспечением территории муниципального образования город Ефремов. Доля указанных расходов составляет 11,4% в 2016 году в общем объеме расходов проекта бюджета городского округа, 7,2% и 7,1% в 2017 и 2018 годах соответственно в общем объеме расходов проекта бюджета городского округа без учета условно утверждаемых расходов. В их составе расходы разделов:

- «Национальная экономика», включающего, в том числе, расходы на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, на развитие транспортной инфраструктуры. Доля расходов по разделу «Национальная экономика» постепенно снижается с 7,4 % в 2015 году до 4,6% в 2018 году в основном за счет уменьшения в составе доходных источников бюджета объема акцизов, являющихся основой для формирования муниципального дорожного фонда;
- «Жилищно-коммунальное хозяйство», включающий, в том числе, расходы на управление услугами в области жилищного хозяйства, расходы, связанные с вопросами коммунального развития городского округа, расходы на проведение мероприятий по содержанию территории муниципального образования, а также расходы, направленные на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории. Доля расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» постепенно снижается с 6,3 % в 2015 году до 2,5% в 2018 году в основном за счет отсутствия (уменьшения) в плановых назначениях 2016-2018 годов по данному разделу расходов за счет отдельных межбюджетных трансфертов и собственных средств.

Кроме того, в соответствии со статьей 184.1 Бюджетного кодекса, в составе расходов проекта бюджета городского округа предусмотрены условно утверждаемые расходы, которые планируются на 2017 год в размере  12900,3 тыс. рублей (2,5% от общего объема расходов 2017 года) и на 2018 год в размере 26967,5 тыс. рублей (5,0% от общего объема расходов 2018 года).

В составе условно утверждаемых расходов предлагается учесть расходы на исполнение действующих расходных обязательств, бюджетные ассигнования по которым зависят от многих факторов и могут быть уточнены при формировании проекта бюджета городского округа в следующем бюджетном цикле.

При этом необходимо учитывать, что условно утверждаемые расходы бюджета городского округа в дальнейшем будут распределены по конкретным направлениям с учетом приоритетов проводимой в муниципальном образовании политики, что приведет к некоторому уточнению вышеуказанных пропорций.

Формирование объема муниципального дорожного фонда осуществлено в соответствии с требованиями статьи 179.4 Бюджетного кодекса в 2016 году в сумме 46253,1 тыс. рублей, в 2017 году – 37004,3 тыс. рублей и в 2018 году – 37004,3 тыс. рублей.

Таким образом, реализация представленных в Основных направлениях бюджетной политики мер по повышению эффективности бюджетных расходов будет опираться как на нахождение более тесных взаимосвязей между результативностью и объемами бюджетных ассигнований, так и на активное реформирование применяемых инструментов реализации бюджетной политики. Это, в свою очередь, предполагает:

«донастройку» муниципальных программ с их более четкой привязкой к целям политики, проводимой в муниципальном образовании, усилением проектных принципов их построения, созданием новой системы их внешнего и внутреннего аудита;

реализацию мер по повышению качества предоставления муниципальных услуг, процедур проведения муниципальных закупок;

предварительного и последующего муниципального финансового контроля.

Неотъемлемым условием эффективной реализации обозначенной бюджетной политики в предстоящем периоде является обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

	    Начальник
финансового управления
	О.А. Титова
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