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	 О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования город Ефремов от 11.12.2023 № 2181 «Об утверждении тарифов  на платные услуги, оказываемые  МУП «Гостиничный комплекс «Ефремов» на 2024г .»

	
	



В целях реализации Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», постановления администрации муниципального образования город Ефремов от 03.09.2024 №1572 «Об условиях приватизации муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Ефремов «Гостиничный комплекс Ефремов» в форме преобразования в общество с ограниченной ответственностью «Гостиничный комплекс Ефремов», Уставом муниципального образования город Ефремов администрация муниципального образования город Ефремов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
[bookmark: _GoBack]      1.Постановление администрации муниципального образования город Ефремов от 11.12.2023 № 2181 «Об утверждении тарифов  на платные услуги, оказываемые  МУП «Гостиничный комплекс «Ефремов» на 2024г.»  признать утратившим силу.
     2.Комитету по делопроизводству и контролю администрации муниципального образования город Ефремов обнародовать настоящее постановление путем его размещения на официальном сайте муниципального образования город Ефремов в информационно – коммуникационной сети «Интернет» и в местах для обнародования муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Ефремов.
    3. Постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.


       Глава администрации 
муниципального образования 
        город Ефремов                                                                      С.Н. Давыдова




