                                                                                                     
  ИНФОРМАЦИЯ
ОБ  ОСНОВНЫХ  ИТОГАХ  КОНТРОЛЬНОГО  МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка целевого и эффективного использования имущества, 
находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Ефремов, и оценка эффективности управления дебиторской задолженностью по данному виду доходов»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 5.1. Плана работы Контрольно-счётного органа муниципального образования город Ефремов на 2024 год, приказ председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов от 28.05.2024 года № 9 и от 08.07.2024 года №10.
2.  Предмет контрольного мероприятия:   деятельность органов местного самоуправления муниципального образования по обеспечению целевого и эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, и управлению дебиторской задолженностью по доходам от использования имущества. 
3.  Объект контрольного мероприятия:
-    Администрация муниципального образования город Ефремов.
4. Проверяемый период деятельности: 2023 год.

5.  В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения:
-  требований Приказа Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 г. №424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» в части полноты отражения сведений в реестре муниципального имущества;
-  требований отдельных пунктов Приказа Минфина России от 10.10.2023 №163н «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» в части установления способа ведения реестра, установления структуры и правил формирования  реестрового номера объекта, отсутствия в реестре муниципального имущества учета жилых помещений, утверждения формы выписки из реестра муниципального имущества;
-  не установлено нормативно:
порядок передачи имущества в постоянное (бессрочное) пользование;
порядок выбытия имущества в результате реализации, приватизации, в связи с передачей в уставной капитал (фонд) организаций;
порядок списания муниципального имущества, в том числе имущества казны;
порядок изъятия излишнего, неиспользуемого  или используемого не по назначению имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями или муниципальными казенными предприятиями на праве оперативного управления либо приобретенного ими за счет средств, выделенных им собственником на приобретение этого имущества;
- не разработаны и не утверждены правовые акты, устанавливающие порядок взаимодействия (обмена документами) между подразделениями, осуществляющими полномочия по ведению реестра, управлению и распоряжению имуществом казны, администрированию доходов от использования имущества и бюджетному (бухгалтерскому) учету;
-  Учетной политикой не установлен:
порядок аналитического учета по объектам в составе имущества казны на основании информации из реестра имущества;
периодичность отражения в бюджетном учете операций с объектами, составляющими муниципальную казну на основании информации из реестра имущества.
При ведении бухгалтерского учета выявлены нарушения и недостатки:
-  нарушение требований Инструкции №157н и  ФСБУ №84н в части  ведение бухгалтерского учета имущества казны;
-   нарушение требований Приказа Минфина России от 13.06.1995 №49, статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ в части проведения инвентаризации без выезда на объекты, не анализировались данные о возможной приватизации жилья, не проводилась сверка с данными реестра муниципального имущества.

По результатам проведения контрольного мероприятия в адрес Администрации муниципального образования город Ефремов направлено представление и отчет с рекомендациями.
