О результатах работы  комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Ефремов и урегулированию конфликта интересов от 19.04.2017 года


19.04.2017  года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Ефремов и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
	
На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос о  результатах  контроля за расходами главного специалиста комитета имущественных и земельных отношений за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2015 года, а также вопрос о неисполнении данным муниципальным служащим обязанности, предусмотренной частью 1 статьи 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и частью 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 - ФЗ «О противодействии коррупции» в отношении своего супруга за 2014 год.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 

Установить, что согласно части 5 статьи 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25- ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» непредставление главным специалистом комитета имущественных и земельных отношений сведений  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего  супруга является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.
Комиссия рекомендует главе администрации муниципального образования город Ефремов применить к главному специалисту комитета имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Ефремов следующую меру дисциплинарной ответственности: увольнение с муниципальной службы в связи с утратой доверия.












