	


	






ПРОЕКТ

Об признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования город Ефремов Ефремовского района от 17.10.2011г. №197 «От определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, на территории муниципального образования город Ефремов Ефремовского района»

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования город Ефремов, администрация муниципального образования город Ефремов ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Постановление администрации муниципального образования город Ефремов 
Ефремовского района от 17.10.2011г. №197 «От определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, на территории муниципального образования город Ефремов Ефремовского района» признать утратившим силу.
2. Комитету по делопроизводству и контролю администрации муниципального 
образования город Ефремов обнародовать настоящее постановление, путем его размещения на официальном сайте муниципального образования город Ефремов, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в местах для обнародования муниципальных правовых актов муниципального образования город Ефремов.
   3. Постановление вступает в силу со дня его обнародования                                  
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       Глава администрации
муниципального образования
              город Ефремов                                                                        С.Н.Давыдова
