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Отчет о работе Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов за 2024 год

	  Деятельность Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов в 2024 году осуществлялась в соответствии с возложенными действующим законодательством полномочиями на основании утвержденного Плана  работы. 

	  Всего в 2024 году реализовано 56 мероприятий, в том числе: 
9 - контрольных (из них: 1параллельное со Счетной палатой Тульской области, 2 с включением элементов аудита в сфере закупок), 
12 экспертно-аналитических мероприятий, 
35 экспертиз проектов нормативных правовых актов. 
Контрольно-счетным органом подготовлено 9 актов проверок, 47 заключений, внесено 8 представлений. Подготовлено и направлено 9 информационных писем. 
Постоянное информационное сопровождение деятельности Контрольно-счетного органа обеспечивается на официальном сайте муниципального образования город Ефремов.
При проведении контрольных мероприятий в 2024 году проверками охвачено 15 объектов контроля, из них 12 – муниципальные казенные учреждения, 1 – автономное учреждении («МАУ ДОЛ «Ласточка»), 2 – МУП (МУП «ГКС», МУП «Ефремовская центральная ярмарка»). 
Объем проверенных средств составил 2268,8 млн. рублей.
В результате контрольной деятельности выявлено 116 нарушений действующего законодательства в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 1862,7 млн. рублей.
Структуре нарушений выглядит следующим образом:
Основная доля нарушений выпадает на нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности –  73,4% от общего количества выявленных нарушений (1368,6 млн. рублей), в том числе: нарушение бюджетного учета муниципального имущества, нарушение требований Федерального закона «О бухгалтерском учете» «402-ФЗ по оформлению первичных документов, нарушения при начислении заработной платы, расчете отпускных, при учете и списании ГСМ и прочих материальных запасов;
26,3% нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью (494,4 млн. рублей).
Незначительный % нарушений пришелся в 2024 году на нарушения
при формировании и исполнении бюджета (2,6 млн. рублей ) (основные нарушения при ведении бюджетной сметы, отсутствие расчетов, обоснований к изменениям бюджетной сметы);
и  нарушения при осуществлении муниципальных закупок  (0,1 млн. рублей) (производятся закупки не соответствующие утвержденным ГРБС нормативным затратам на обеспечение  функций учреждения, в том числе предельные цены (ссылка идет на приказ Комитета по образованию  от 2016 года который утратил силу).
По результатам проведенных в 2024 году контрольных мероприятий внесенные КСО представления рассмотрены объектами контроля в установленный срок,  учтены предложения, содержащиеся в представлениях.   
Устранены отдельные нарушения, которые не носят финансовый характер.
По результатам контрольных мероприятий к дисциплинарной ответственности привлечены 2 должностных лица.

В рамках Экспертно-аналитической деятельности за отчетный период  Контрольно-счетным органом проведено 12 экспертно-аналитических мероприятий:
Контролем охвачены отчеты об исполнении бюджета, ежеквартально осуществляется контроль за состоянием муниципального долга и расходами на его обслуживание, готовятся заключения на проекты внесения изменений и дополнений в бюджет.
Также в рамках экспертной деятельности в течение года проводилась экспертиза проектов муниципальных правовых актов на предмет оценки обоснованности увеличения или уменьшения расходных обязательств муниципального образования.
В 2024 году было подготовлено 3 ответа на обращения граждан.
В целях реализации принципа открытости в соответствии с требованиями действующего законодательства, информация о деятельности Контрольно-счетного органа в течении всего 2024 года  размещалась на официальном сайте муниципального образования город Ефремов в сети "Интернет", а также направлялась в Собрание депутатов муниципального образования город Ефремов и Главе администрации.



