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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ НА 2015 ГОД И НА
 ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД  2016 И 2017 ГОДОВ

Основные направления бюджетной политики муниципального образования город Ефремов на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (далее - Основные направления бюджетной политики округа) подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ефремов, в целях составления проекта бюджета муниципального образования город Ефремов на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (далее - проект бюджета округа на 2015 - 2017 годы).

При подготовке Основных направлений бюджетной политики округа были учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014 - 2016 годах, указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, Программы повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года,  муниципальных программ Ефремовского района (далее – муниципальные программы) и иных документов стратегического планирования.

Целью Основных направлений бюджетной политики округа является описание условий, принимаемых для составления проекта бюджета округа на 2015 - 2017 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета округа на 2015 – 2017 годы, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Задачами Основных направлений бюджетной политики округа является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования дефицита  бюджета муниципального образования город Ефремов (далее – бюджет округа), финансовых взаимоотношений с бюджетом Тульской области.

1. Итоги реализации бюджетной политики до и в течение 2014 года

Ранее (в 2013-2014 годах)  в Ефремовском районе существовало  три муниципальных образования – поселения (одно городское и два сельских) и муниципальное образование Ефремовский район. Соответственно в каждом из перечисленных муниципальных образований разрабатывался и исполнялся бюджет, реализовывалась бюджетная политика с учетом вопросов местного значения, установленных законом Российской Федерации 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В соответствии с законом Тульской области от 11.06.2014 № 2138-ЗТО «О преобразовании муниципальных образований, расположенных на территории Ефремовского района Тульской области», в Тульской области создано вновь образованное муниципальное образование город Ефремов со статусом  - городской округ. 
Таким образом, проект бюджета округа разрабатывается впервые на 2015 год и на плановый период 2017 года.

В 2013 году и в течение 2014 года бюджетная политика на территории Ефремовского района в целом была направлена на решение социально-экономических задач стоящих перед районом, в первую очередь поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г.,  на поддержание жизнеобеспечения городского и сельских поселений, развитие их коммунальной инфраструктуры, повышение эффективности управления общественными финансами района, и в конечном итоге на повышение уровня жизни населения района.

Основными результатами реализации бюджетной политики района в целом до и в течение 2014 года стали: формирование местных бюджетов на основе муниципальных программ, переход к формированию муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам, совершенствование системы муниципального финансового контроля, оптимизация расходов местных бюджетов Ефремовского района, совершенствование межбюджетных отношений, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района, эффективное управление муниципальным долгом соответствующего муниципального образования. 
В результате внесения изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс) Федеральным законом от 7 мая 2013 г. N 104-ФЗ были созданы условия для учета в бюджетном процессе муниципальных программ, являющихся инструментом повышения эффективности бюджетных расходов и создающих условия для повышения качества муниципального управления, бюджетного планирования, эффективности и результативности использования бюджетных средств.
В Ефремовском районе в течение 2013 года была организована работа по разработке и формированию муниципальных программ района. В 2014 году в районе действует 33 муниципальных программы, со сроками реализации до 2017 - 2020 годов, которые и легли в основу формирования бюджета округа на 2015 - 2017 годы.
Однако действующие в настоящий момент муниципальные программы пока не стали инструментом выработки и реализации социально-экономической политики на долгосрочную перспективу. Многие разрабатываемые программы рассчитаны на увеличение бюджетного финансирования, источники которого недостаточно обоснованы.

В 2014 году при составлении проектов местных бюджетов Ефремовского района использовались Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в "программном" формате, которые устанавливают порядок применения единых для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации видов расходов, а также таблицу их соответствия статьям (подстатьям) классификации операций сектора государственного управления.
В 2014 году продолжилась практика формирования муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг и предоставления субсидий на их выполнение. Но использование муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг во многом остается формальным, отсутствует единая методология формирования нормативных затрат. Финансовое обеспечение муниципальных заданий в основном осуществляется методом "от достигнутого". Медленно решается задача повышения качества предоставления муниципальных услуг. 

Условия реализации программного бюджета и новые формы финансового обеспечения муниципальных услуг потребовали внесения комплексных изменений в организацию системы муниципального финансового контроля. Так, в муниципальном образовании Ефремовский район был создан орган внешнего муниципального финансового контроля, которому были переданы полномочия городского и сельских поселений по данному вопросу. Кроме того, администрацией муниципального образования Ефремовский район был создан орган внутреннего муниципального финансового контроля с установленными полномочиями в этой сфере.
В 2013 - 2014 годах в районе осуществлялась реализация комплекса мероприятий по оптимизации муниципальных учреждений, направленных на повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений с сохранением доступности и качества предоставляемых муниципальных  услуг.

С 1 января 2014 года в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" с муниципального на региональный уровень власти переданы полномочия по обеспечению государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях посредством предоставления субвенций местным бюджетам в целях финансового обеспечения образовательного процесса, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг).

В связи со значительным объемом переданных расходных обязательств в сфере образования, как на федеральном, так и на областном уровне, было произведено урегулирование изменения разграничения полномочий путем перераспределения доходных источников между бюджетом Тульской  области и бюджетом района.

В целях обеспечения исполнения органами местного самоуправления муниципальных образований Ефремовского района, существовавших до момента преобразования, в 2013-2014 годах ими были осуществлены муниципальные заимствования - привлечены бюджетные и коммерческие кредиты. По состоянию на 1 октября текущего года величина муниципального долга консолидированного бюджета Ефремовского района  составляет 26,8 млн. руб., в том числе по муниципальному образованию город Ефремов Ефремовского района - 10,0 млн. руб. по коммерческим кредитам, по муниципальному образованию Ефремовский район – 16,8 млн. руб. по бюджетным кредитам. В настоящий момент ни одно муниципальное образование Ефремовского района не имеет просроченных долговых обязательств.

Таким образом, в 2013 - 2014 годах органами местного самоуправления Ефремовского района последовательно выполнялись принятые обязательства, в первую очередь социальные, обеспечена макроэкономическая стабильность. В то же время планирование мер социально-экономического развития и бюджетное планирование по-прежнему остаются недостаточно скоординированными. Не удалось в полной мере обеспечить приоритезацию структуры расходов бюджетной системы.

Задачи социально-экономической политики и итоги их реализации по-прежнему рассматриваются отдельно от вопросов бюджетной политики. Отсутствует четкая система оценки эффективности бюджетных расходов.

В настоящий момент не решена задача перехода к долгосрочному бюджетному планированию, не утверждена долгосрочная бюджетная стратегия, в рамках которой должны быть определены предельные объемы расходов на реализацию каждой из муниципальных программ в увязке с прогнозом основных бюджетных параметров.

Поэтому все ранее поставленные цели не потеряли своей актуальности и должны быть достигнуты с учетом новых вызовов.

2. Условия реализации бюджетной политики в 2015 году и плановом периоде 2016 - 2017 годов

Бюджетная политика городского округа, как отдельного муниципального образования, неразрывно связана с бюджетной политикой Тульской области, а также с бюджетной политикой Российской Федерации в целом.

Замедление российской экономики, начавшееся в 2013 году, продолжается в текущем году, причем экономическая ситуация ухудшилась по сравнению с предыдущим годом. 

В связи с этим ситуация в экономике ставит бюджетную политику России в целом и бюджетную политику городского округа в том числе перед новыми вызовами.

Макроэкономические параметры, используемые для составления проекта федерального бюджета на 2015 - 2017 годы, значительно отличаются от показателей прогноза социально-экономического развития Российской Федерации, положенного в основу формирования федерального бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, что существенно влияет на результаты исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2014 году и условия их составления на плановый период.

В целях минимизации угроз несбалансированности бюджета округа подготовка Основных направлений бюджетной политики округа, проекта бюджета округа на 2015 – 2017 годы осуществлялись на основе наиболее реалистичного варианта прогноза. Этот подход позволяет повысить точность бюджетного планирования, предотвратить часть достаточно высоких рисков, связанных с принятием дополнительных расходных обязательств.

Наиболее высокие риски дестабилизации состояния российской экономики, а значит, и бюджетной устойчивости в среднесрочной перспективе, обусловлены геополитической напряженностью в мире со всеми вытекающими последствиями для каждого муниципального образования.

Еще один из рисков нестабильности бюджетной системы обусловлен планируемым увеличением объема долговых обязательств, ухудшением условий обслуживания и погашения долговых обязательств при одновременном сокращении отдельных доходов бюджета и необходимости реализации приоритетных расходных обязательств (в том числе обусловленных указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года). Так, в последние два года муниципальный долг консолидированного бюджета Ефремовского района продолжает увеличиваться.

Перечисленные риски могут требовать при их наступлении разработки дополнительных мер по минимизации их негативных последствий.

Не смотря на это, бюджетная политика городского округа на период 2015 - 2017 годов будет реализовываться на основе бюджетных принципов, установленных Бюджетным кодексом.

Соблюдение принципа единства бюджетной системы Российской Федерации в среднесрочном периоде будет обеспечиваться, в том числе, за счет применения единой классификации, планируемых к введению единых перечней государственных и муниципальных услуг.

Принцип разграничения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации получит дополнительное практическое развитие за счет планируемого внесения изменений в Бюджетный кодекс  в части закрепления положений, устанавливающих зачисление ряда неналоговых доходов и сборов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, регулируемых на сегодняшний день иными нормативными правовыми актами, в том числе федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. Тем самым подавляющая часть доходов будет разграничена на постоянной основе.

Самостоятельность бюджета округа в рамках среднесрочного периода будет обеспечиваться соблюдением принципа равенства бюджетных прав субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, в том числе посредством получения нецелевой финансовой помощи (дотаций) бюджету округа в составе межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области, повышением самостоятельности органов местного самоуправления округа в установлении расходных обязательств на основе принципов адресности и нуждаемости.

Кроме того, в соответствии с проектом Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов планируется сократить масштабы и перечень льгот, предоставляемых в соответствии с федеральным законодательством, в отношении налогов и сборов, зачисляемых полностью или частично в местные бюджеты.

В соответствии с принципом сбалансированности бюджетов при планировании бюджета округа намечено исходить из необходимости минимизации размера дефицита бюджета. Отступление от данного подхода несет в себе высокие риски сужения возможностей финансирования бюджетного дефицита.

 В составе мер, направленных на поддержание сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на федеральном уровне, в очередном финансовом году и плановом периоде планируется внесение изменений в бюджетное законодательство, ужесточающих условия для привлечения займов, возможность обслуживания и погашения которых не обусловлена ожидаемыми доходами, постепенное сокращение стоимости обслуживания займов, в том числе за счет их частичного замещения бюджетными кредитами из федерального бюджета.
Также планируется минимизировать внесение изменений в действующую структуру разграничения полномочий между федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления, и ограничить возможности установления федеральными законами новых расходных обязательств субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, что обеспечит снижение рисков неисполнения принятых расходных обязательств, либо их неполного исполнения из-за отсутствия необходимых финансовых ресурсов.

Реализация принципа эффективности использования бюджетных средств напрямую связана с выполнением Программы повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 г. N 2593-р. Программа предполагает реализацию мероприятий, направленных на модернизацию бюджетного процесса в условиях внедрения программно-целевых методов управления, упорядочение структуры управления финансовыми ресурсами публично-правовых образований, повышение функциональной эффективности бюджетных расходов, повышение операционной эффективности деятельности органов исполнительной власти и государственных (муниципальных) учреждений, обеспечение открытости и прозрачности общественных финансов. 
Кроме того, для реализации принципа «эффективности» участники бюджетного процесса городского округа в рамках установленных им бюджетных полномочий (в том числе в процессе разработки и реализации муниципальных программ) должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

В отношении принципа общего (совокупного) покрытия расходов, как и в предшествующие годы, будут применяться отдельные исключения, связанные с особенностями конкретных доходов, и их использования, масштабы применения которых будут ограничены в соответствии с Бюджетным кодексом решением о бюджете округа на 2015-2017 годы. 
Обеспечение расходных обязательств источниками финансирования является необходимым условием эффективного функционирования бюджетной системы. Для этого должен быть сохранен безусловный приоритет исполнения действующих обязательств. Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств необходимо  рассматривать исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться только при условии адекватной оптимизации расходов в заданных бюджетных ограничениях.

Принцип прозрачности и открытости планируется подкрепить новыми практиками его реализации, в числе которых разработка и публикация "Бюджета для граждан", 
С 1 января 2015 года предполагается введение на федеральном уровне в промышленную эксплуатацию Единого портала бюджетной системы Российской Федерации, функционирование которого будет направлено на обеспечение освещения основных целей, задач, ориентиров и итогов реализации бюджетной политики в Российской Федерации, обоснование государственных расходов и их взаимосвязь с количественными и качественными показателями деятельности публично-правовых образований и организаций сектора государственного управления. При наличии определенных условий городской округ будет интегрирован в эту систему.
Разработка на основе Федерального закона от 28 июня 2014 г. N 172-ФЗ "О стратегическом планировании Российской Федерации" нового порядка разработки прогнозов социально-экономического развития Российской Федерации и других документов стратегического планирования позволит качественно повысить достоверность оценок и перспектив развития экономики и отдельных направлений государственной политики, точность оценки доходов и расходных обязательств на всех уровнях.

Принцип адресности и целевого характера бюджетных средств получит качественно новое развитие в период 2015 - 2017 годов за счет формирования и исполнения бюджета округа на основе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития округа.

3. Цели и задачи бюджетной политики округа на 2015 - 2017 годы

Стратегические цели бюджетной политики России в целом сформулированы в Программе повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года, в государственных программах "Управление государственными финансами и регулирование финансовых рынков" и "Создание условий для эффективного и ответственного управления региональными и муниципальными финансами, а также в проекте Долгосрочной бюджетной стратегии Российской Федерации на период до 2030 года.

Исходя из указанных документов, целью бюджетной политики округа является обеспечение устойчивости бюджетной системы округа и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Данная цель будет достигаться через решение следующих задач:
1. Совершенствование нормативно-правового регулирования бюджетного процесса.

Основной новацией бюджетного законодательства предстоящего периода будет являться подготовка новой редакции Бюджетного кодекса, которая должна подвести итоги проведенных бюджетных реформ, консолидировать в единую систему многочисленные принятые федеральные законы и разработанные законопроекты о внесении изменений в Бюджетный кодекс.

Предполагается, что новая редакция Бюджетного кодекса должна быть в большей степени устойчивой к изменениям, понятной и удобной в применении.

В частности в новой редакции Бюджетного кодекса будет предусмотрено:

введение норм, устанавливающих возможность перераспределения регионами в пользу местных бюджетов отдельных неналоговых доходов, которое позволит направить в местные бюджеты дополнительные доходы за счет межбюджетного регулирования и повысить их финансовую обеспеченность;

изменение принципов распределения доходов от поступления штрафов, поскольку действующее распределение не имеет единой методологии;

установление требований к методологии прогнозирования доходов, а также соответствующие бюджетные полномочия администраторов доходов бюджета;

уточнение форм межбюджетных трансфертов, включая введение дотаций в целях обеспечения сбалансированности бюджета, "горизонтальных межбюджетных трансфертов", ограничения сферы межбюджетных трансфертов, ужесточение требований к распределению субсидий исключительно законами (решениями) о бюджете;

уточнение состава документов и материалов, представляемых одновременно с проектом бюджета;

развитие положений об информационных системах и некоторые другие изменения.

Предполагается, что изменения в Бюджетный кодекс должны вступить в силу с 1 января 2016 года и применяться, начиная с формирования проектов бюджетов на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.

С целью совершенствования правил дифференциации степени бюджетной самостоятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления и установления зависимости исключительно от доли дотаций в доходах бюджетов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований разработан проект федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в связи с совершенствованием межбюджетных отношений и порядке изменения отдельных положений статей 104, 104.1, 130 и 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации до 2016 года".

Изменениями предусматривается установление ограничений в зависимости от доли дотаций в собственных доходах местных бюджетов, а не от применяемой в настоящее время в расчетах доли всех межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям (за исключением субвенций и отдельных видов финансовой поддержки) в доходах соответствующих бюджетов.
Изменения бюджетного законодательства на федеральном уровне потребуют соответственно внесения изменений в муниципальные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения на территории городского округа.
2. Повышение качества муниципальных программ и расширение их использования в бюджетном планировании.

Дальнейшая реализация принципа формирования бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ повысит обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечит их большую прозрачность для общества и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности.

В муниципальных программах округа следует более полно отражать комплекс мер и инструментов политики органов местного самоуправления округа, определять механизмы взаимодействия исполнительно-распорядительных органов округа с муниципальными учреждениями повысив тем самым их качество как документов стратегического планирования. Важно обеспечить дальнейшую интеграцию муниципальных программ в процесс бюджетного планирования, в том числе регламентировать процесс выделения дополнительных ресурсов, увязав его с достижением целей и результатов соответствующих муниципальных программ. При этом необходимость исполнения полномочий в условиях жестких финансовых ограничений предполагает расширение полномочий главных распорядителей средств бюджета округа  по перераспределению финансовых средств внутри программ.

Повышение качества муниципальных программ, совершенствование порядка принятия решений, определяющих состав и объем бюджетных расходов, направляемых на реализацию муниципальных программ, предполагает:

исполнение всех решений в пределах утвержденных предельных объемов расходов на реализацию муниципальных программ. В случае, если в рамках муниципальной программы ответственный исполнитель не находит резервов для реализации решения, он должен инициировать корректировку или отмену такого решения;

расширение полномочий ответственных исполнителей муниципальных программ по перераспределению средств между мероприятиями муниципальных программ;

рассмотрение предложений по новым объектам только при наличии в муниципальной программе ресурсов, достаточных для содержания действующих и вводимых объектов;

включение бюджетных ассигнований на осуществление инвестиций в бюджет только при наличии утвержденной проектной документации;

формирование долгосрочных бюджетных прогнозов, содержащих прогноз основных характеристик бюджета на долгосрочную перспективу, в том числе предельные объемы расходов на реализацию муниципальных программ;

отказ от практики принятия разовых решений и поручений, в том числе предполагающих выделение бюджетных ассигнований бюджета округа, увязка принятия и исполнения таких решений с достижением целей и результатов соответствующих муниципальных программ.
3. Повышение эффективности оказания муниципальных услуг.
В рамках решения данной задачи будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств (в том числе при размещении заказов и исполнении обязательств), сокращению доли неэффективных бюджетных расходов.

Использование инструмента муниципального задания на оказание муниципальных услуг при стратегическом и бюджетном планировании обеспечит взаимосвязь муниципальных программ и муниципальных заданий в целях создания условий для достижения целей политики, проводимой органами местного самоуправления округа в соответствующих сферах, и повышения эффективности деятельности учреждений по обеспечению потребностей граждан и общества в муниципальных услугах.

При этом сводные показатели муниципальных заданий  целесообразно включать в состав индикаторов муниципальных программ (подпрограмм), а параметры муниципальных заданий формировать в соответствии с целями и ожидаемыми результатами соответствующих муниципальных программ.

Также необходимо предусматривать увязку состава и объема муниципальных услуг (работ) с социальными гарантиями и обязательствами государства.

В плановом периоде планируется завершить процесс разработки прозрачной методики по определению стоимости государственных (муниципальных) услуг путем введения на федеральном уровне единых (групповых) значений нормативов затрат для формирования субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания.

В 2015 – 2017 годах будет завершено формирование на федеральном уровне единого перечня государственных и муниципальных услуг и работ на основе базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, разработанных федеральными органами исполнительной власти, которые будут действовать для всех публично-правовых образований.

При этом единый перечень государственных и муниципальных услуг и работ, должен стать основанием для формирования ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых (проводимых) в городском округе.

Для повышения качества муниципальных услуг (работ) следует рассмотреть вопрос о целесообразности создания соответствующей нормативно-правовой базы, регулирующей привлечение к оказанию муниципальных услуг (работ) негосударственных организаций посредством внедрения конкурсного размещения муниципального заказа на оказание муниципальных услуг с участием негосударственных организаций и полномасштабного применения принципов "эффективного контракта" в муниципальных учреждениях.

4. Оптимизация расходов на оплату труда.

В планируемом периоде предполагается завершить переход к полномасштабному применению в муниципальных учреждениях принципов "эффективного контракта" в отношении каждого работника, исходя из необходимости повышения оплаты труда в зависимости от качества и количества выполняемой работы.

5. Повышение эффективности расходования бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений.

Для повышения эффективности осуществления капитальных вложений необходимо создание условий, направленных на снижение рисков срыва сроков строительства, реконструкции, технического перевооружения объектов капитального строительства.

Планирование бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений в части строительства самого объекта должно реализовываться только при наличии утвержденной проектной документации (проектной документации, находящейся на государственной экспертизе).

Сокращению сроков и повышению качества планирования бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений будет способствовать включение данных расходов в проект бюджета только при условии наличия утвержденного решения об осуществлении капитальных вложений, согласованного в установленном порядке.

При этом при принятии решения о капитальных вложениях в объекты муниципальной собственности следует определять только характеристики объекта (его стоимость, мощность, срок ввода в эксплуатацию). Право самостоятельно определить способ финансового обеспечения (субсидии или инвестиции) целесообразно предоставить главным распорядителям средств бюджета округа.

Также  предлагается сокращение (поэтапно до полной отмены) практики авансовых платежей при исполнении муниципальных контрактов на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства.

6. Совершенствование межбюджетных отношений.

Стабильность и предсказуемость межбюджетного регулирования является основой повышения эффективности использования межбюджетных трансфертов. 

Межбюджетное регулирование в Ефремовском районе в плановом периоде будет осуществляться:

с учетом изменений, связанных с образованием на основания закона Тульской области нового муниципального образования – город Ефремов со статусом городского округа;
на основании положений Бюджетного кодекса, иного федерального и областного бюджетного законодательства.
После завершения в среднесрочном периоде внесения изменений в федеральное бюджетное законодательство  намечено отказаться от дальнейшего изменения методологии и подходов к формированию, распределению и предоставлению межбюджетных трансфертов, корректировки распределения полномочий между уровнями публичной власти, изменения налогового законодательства, что позволит органам местного самоуправления округа реализовать преимущества долгосрочного бюджетного планирования и программно-целевого метода на качественно новом уровне.

Одной из задач бюджетной политики городского округа в области межбюджетных отношений на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов остается осуществление финансирования государственных полномочий, передаваемых на уровень местного самоуправления,  за счет субвенций из бюджета Тульской области.

В условиях существенного роста объемов государственного и муниципального долга предполагается изменение порядка предоставления бюджетных кредитов.

Сокращению уровня долговой нагрузки местных бюджетов, в частности, будет способствовать замещение коммерческих кредитов субъектов Российской Федерации бюджетными кредитами из федерального бюджета с одновременным снижением платы за пользование бюджетными кредитами. При этом в качестве условий предоставления кредитов намечено использовать дополнительные требования к ограничению наращивания прочих заимствований, оптимизации структуры и объемов расходных обязательств, проведению эффективной политики администрирования доходов.

7. Повышение эффективности управления муниципальным долгом.
Реализация долговой политики в 2015 - 2017 годах будет осуществляться в рамках решения ключевых задач по поддержанию умеренной долговой нагрузки и снижению расходов на обслуживание муниципального долга с соблюдением ограничений, установленных Бюджетным кодексом.

Инструменты бюджетной политики должны быть нацелены на противодействие факторам нестабильности – высокой инфляции и бюджетному дефициту. 
В этой связи, в целях повышения эффективности управления муниципальным долгом, прежде всего, необходимо крайне осмотрительно формировать политику расходов бюджета округа, и в целях их минимизации обеспечить направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств.

Таким образом, бюджетная политика округа на 2015 - 2017 годы должна содержать четкие ориентиры по ресурсному обеспечению муниципальных программ и оценку рисков бюджетной разбалансированности в различных прогнозных сценариях, а также алгоритм действий при их реализации.

4. Основные базовые подходы при формировании проекта бюджета городского округа 
Проект бюджета  округа на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов сформирован в соответствии со следующими основными базовыми подходами.
Доходы бюджета округа сформированы на основании положений Бюджетного кодекса и Закона Тульской области «О межбюджетных отношениях между органами государственной власти Тульской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Тульской области» в части налоговых доходов бюджетов городских округов и неналоговых доходов местных бюджетов, с использованием соответствующих методик планирования доходных источников, а также за счет безвозмездных поступлений из бюджета Тульской области.
При формировании  расходов бюджета округа соблюден принцип безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе  с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов, при этом:
объемы бюджетных ассигнований на заработную плату с начислениями за счет собственных средств бюджета округа, в целях реализации майских Указов Президента Российской Федерации, определялись с учетом мероприятий, утвержденных отраслевыми дорожными картами;

расходы на коммунальные услуги планировались с применением индексов роста цен на:

газ природный для всех категорий потребителей, кроме населения: в 2015 году – 103,0 %, в 2016 году – 102,75 %, в 2017 году – 102,15 %;
электроэнергию для всех категорий потребителей Тульской области кроме населения: в 2015 году – 104,2 %, в 2016 году – 104,95 %, в 2017 году – 103,75 %;

тепловую энергию для потребителей Тульской области: в 2015 году – 103,0 %, в 2016 году – 102,75 %, в 2017 году – 102,45 %;
услуги водоснабжения и водоотведения для потребителей Тульской области: в 2015 году – 104,6 %, в 2016 году – 104,6 %,  в 2017 году – 104,6 %;
расходы по содержанию сети учреждений рекомендовано планировать с учетом планов по реорганизации, ликвидации и других мероприятий. Средства на текущий ремонт и приобретение учреждениями должны планироваться с учетом первостепенной необходимости при условии направления, в том числе, средств, полученных от оказания платных услуг;
ассигнования на уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации рассчитываются в соответствии с налоговым законодательством;
расходы на капитальные ремонты и строительство, в проект бюджета округа на 2015 - 2017 годы не включаются, кроме расходов по дорожной деятельности.

При планировании источников финансирования дефицита бюджета округа на 2015 – 2017 годы было учтено соблюдение принципа правопреемства в отношении муниципального долга органов местного самоуправления вновь образованного  муниципального образования у органов местного самоуправления муниципальных образований Ефремовского района, осуществлявших свои полномочия по решению вопросов местного значения в соответствующих муниципальных образованиях, существовавших до момента их преобразования, с учетом минимизации рисков несбалансированности бюджета округа при бюджетном планировании и повышения устойчивости бюджета  округа.
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