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ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ

ГОРОД  ЕФРЕМОВ  

                                                     ПРИКАЗ

	«07»   апреля  2017 года
	
	№ 21



О внесении изменений в Порядок применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся к бюджету муниципального образования город Ефремов
На основании Положения о финансовом управлении администрации муниципального образования город Ефремов, п р и к а з ы в а ю:

1. Внести  в Порядок применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся к бюджету муниципального образования город Ефремов, утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов  от  20 октября 2015 года № 114 (в редакции от 20.10.2016 № 67),  изменения  согласно  приложению к настоящему приказу.
2. Начальнику бюджетного отдела финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов           (Савченко А.Ю.)  довести  настоящий  приказ  до соответствующих главных распорядителей средств бюджета муниципального образования  город   Ефремов.

3.    Настоящий   приказ   вступает   в  силу   со   дня  подписания.
    Начальник 

финансового   управления                                                                О.А.Титова
	
	Приложение
к приказу финансового    

управления  администрации          муниципального  образования 
город    Ефремов
от  07.04.2017 года  № 21 


Изменения,

 вносимые  в Порядок применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся к бюджету муниципального образования город Ефремов, утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов  от  20  октября  2015 года № 114 

(в редакции от 20.10.2016 № 67)
1. В разделе 2 Порядка применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся к бюджету муниципального образования город Ефремов, утвержденного приказом финансового управления администрации муниципального образования город       Ефремов   от    20  октября  2015  года    № 114 (в редакции от 20.10.2016 № 67)  (далее - Порядок), «Классификация расходов  бюджета  округа»:
1.1. В пункт 2.2. Направления  расходов, увязываемые с программными (непрограммными)  статьями   целевых  статей  расходов  бюджета  округа  внести  следующие  изменения:
1.1.1.   дополнить    новыми   абзацами      следующего    содержания:
«L5550 Софинансирование основного мероприятия «Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета   округа  на софинансирование основного мероприятия «Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»в  муниципальном  образовании  город  Ефремов за счет средств бюджета городского округа;
         L5600 Софинансирование основного мероприятия «Содействие обустройству мест массового отдыха населения (городских парков)» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

         По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета   округа  на  софинансирование основного мероприятия «Содействие обустройству мест массового отдыха населения (городских парков)» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в   муниципальном   образовании  город  Ефремов за счет  средств  бюджета  городского  округа».
         1.1.2. Содержание отдельных направлений расходов изложить в следующей редакции:
          «90100 Расходы, связанные с подготовкой проектной и сметной документации

          По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета  округа  на подготовку и проверку проектной и сметной документации  в   муниципальном     образовании    город   Ефремов, в том числе путем распределения средства бюджета округа, зарезервированных на эти цели;
          L0200 Софинансирование мероприятий по обеспечению жильем молодых семей по федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 – 2020 годы
По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета   округа  на  софинансирование мероприятий по обеспечению жильем молодых семей по федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 – 2020 годы  в муниципальном образовании город Ефремов, как за счет средств бюджета городского округа, так  и за счет субсидий из бюджета Тульской области,   в  том числе предоставляемых  из федерального бюджета;
          S0200  Софинансирование  реализации мероприятий по организации и  проведению  оздоровительной кампании детей

          По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета   округа   на   софинансирование реализации мероприятий по организации и проведению оздоровительной кампании детей в муниципальном     образовании    город   Ефремов, как за счет средств бюджета городского округа,  так  и  за счет субсидий из бюджета Тульской области;
          S0550   Софинансирование   реализации   проекта  «Народный бюджет»
          По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета   округа  на  софинансирование  реализации проекта «Народный бюджет» в муниципальном образовании город Ефремов, как за счет средств бюджета городского   округа,   так   и   за счет субсидий из бюджета Тульской области;
          S0580 Софинансирование укрепления материально-технической базы   муниципальных   образовательных   учреждений 

          По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета   округа   на  софинансирование укрепления материально-технической базы   муниципальных   образовательных   учреждений в муниципальном образовании город Ефремов,  как  за счет средств бюджета городского округа,  так   и    за   счет   субсидий   из   бюджета  Тульской  области;
         S0750   Софинансирование   строительства  оздоровительных объектов
          По данному направлению расходов отражаются   расходы   бюджета  округа  на   софинансирование   строительства  оздоровительных объектов в   муниципальном     образовании    город   Ефремов,  как за счет средств бюджета городского округа,  так  и  за   счет   субсидий   из   бюджета  Тульской  области.
2.  В приложении  к Порядку «Перечень  кодов    целевых     статей   расходов     бюджета  муниципального   образования   город   Ефремов» добавить   следующие   коды     целевых    статей    расходов  бюджета:
	«01
	2
	00
	S0550
	Софинансирование   реализации  проекта  «Народный бюджет»

	 10
	3
	01
	L5550
	Софинансирование основного мероприятия «Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»


	10
	3
	02
	L5650
	Софинансирование основного мероприятия «Содействие обустройству мест массового отдыха населения (городских парков)» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».
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