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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

                                                        ГОРОД   ЕФРЕМОВ

                                                                 ПРИКАЗ

	21  сентября    2015  года
	   
	   №  107


О внесении дополнений в Порядок применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся к бюджету муниципального образования город Ефремов, утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов  от  19  февраля  2015  года    №  47 
В целях уточнения порядка отнесения расходов бюджета муниципального образования город Ефремов на соответствующие целевые статьи расходов классификации расходов бюджета муниципального образования город Ефремов, на основании Положения о финансовом управлении администрации муниципального образования город Ефремов,      п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Порядок применения  бюджетной  классификации Российской  Федерации  в  части,  относящейся  к  бюджету муниципального образования город Ефремов, утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов от 19  февраля  2015  года    №  47,   следующие   дополнения:

          в  пункте  2.1  Перечень   и   правила   отнесения  расходов бюджета  округа  на   соответствующие   целевые   статьи:  
          в   подпункте   2.1.17     Непрограммные     расходы   целевую  статью    999 0000   Иные  непрограммные   расходы дополнить  направлениями    расходов    следующего   содержания:

          «- 2601  Реализация  мероприятий по обеспечению комфортных условий  проживания   граждан   Ефремовского  района

          По  данному направлению расходов  отражаются   расходы   бюджета   округа  на  реализацию мероприятий по обеспечению комфортных условий проживания  граждан  в   муниципальном  образовании  город   Ефремов;

           - 5083  Реализация мероприятий государственной программы Российской   Федерации   «Содействие  занятости  населения»

          По  данному направлению расходов  отражаются   расходы   бюджета   округа  на  реализацию мероприятий государственной программы Российской Федерации «Содействие занятости населения» в   муниципальном  образовании  город   Ефремов за   счет  средств  федерального  бюджета;

          - 8023  Реализация мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов государственной программы Тульской области «Содействие занятости   населения  Тульской   области»

          По  данному направлению расходов  отражаются   расходы   бюджета   округа  на  реализацию мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов государственной  программы Тульской области «Содействие занятости  населения  Тульской области» в   муниципальном  образовании  город   Ефремов за   счет  средств  бюджета  области;

          - 9107  Расходы, связанные с управлением муниципальной собственностью  

        По  данному направлению расходов  отражаются   расходы   бюджета   округа,   связанные  с   управлением   муниципальной   собственностью в   муниципальном  образовании  город   Ефремов.».

          2. Начальнику бюджетного отдела финансового управления администрации   муниципального   образования   город     Ефремов (Савченко А.Ю.)  довести  настоящий  приказ  до соответствующих главных распорядителей средств бюджета муниципального образования  город   Ефремов.

          3.    Контроль   за  исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

          4.    Настоящий   приказ   вступает   в  силу   со   дня  подписания.

	            Начальник

финансового  управления 


	                                                    О.А.Титова

 


