ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОД ЕФРЕМОВ


ПРИКАЗ

  29 июня 2020 года                                                                                  №  32

О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов от 29.12.2018 № 103 «Об утверждении порядка исполнения решения 
о применении бюджетных мер принуждения за совершение бюджетного нарушения на основании уведомлений 
органов муниципального финансового контроля 
и установления случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения»


В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.06.2020 № 858 «О продлении срока продления исполнения бюджетной меры принуждения и внесении изменений в общие требования к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения», п р и к а з ы в а ю:
1. Внести изменения в приказ финансового управления администрации муниципального образования город Ефремов от 29.12.2018 № 103 «Об утверждении порядка исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения за совершение бюджетного нарушения на основании уведомлений органов муниципального финансового контроля и установления случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения» (далее – Порядок) следующие изменения:
1.1. подпункт «а» пункта 17 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:
«а) общая сумма средств местного бюджета, подлежащих бесспорному взысканию в соответствии с решениями о применении бюджетных мер принуждения за совершение бюджетных нарушений, предусмотренных главой 30 Бюджетного кодекса Российской Федерации, для определения случая продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года устанавливается Администрацией муниципального образования город Ефремов;»;
1.2. подпункт «в» пункта 18 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:
«в) запрет на финансовое обеспечение за счет средств местного бюджета капитальных вложений в объекты муниципальной собственности (в том числе в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов) местным бюджетам, кроме случаев:
когда в целях софинансирования (финансового обеспечения) капитальных вложений в объекты муниципальной собственности местному бюджету предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты из федерального бюджета (бюджета Тульской области), а также целевые безвозмездные поступления от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, государственных внебюджетных фондов, некоммерческой организации "Фонд развития моногородов";
финансового обеспечения капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, осуществляемых за счет муниципального дорожного фонда в рамках региональных проектов субъекта Российской Федерации, направленных на достижение целей и целевых показателей федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов, при наличии согласования (письменного подтверждения) руководителя федерального проекта;
финансового обеспечения капитальных вложений, связанных с изготовлением (корректировкой) проектно-сметной документации объектов капитального строительства (реконструкции), планируемых к строительству (строящихся) в рамках региональных проектов, направленных на достижение целей и целевых показателей федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов, при наличии согласования (письменного подтверждения) руководителя федерального проекта;
финансового обеспечения капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции;
иных случаев в части финансового обеспечения за счет средств  бюджета муниципального образования город Ефремов, установленных решением Администрации муниципального образования город Ефремов;».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.  
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.




           Начальник
финансового управления                                                      С.А. Гильмиярова







	
	



