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Об утверждении плана-графика составления  проекта
бюджета муниципального образования город Ефремов 
 на 2024 год и на плановый  период 2025 и 2026 годов

В целях организации работы по составлению проекта бюджета муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ефремов, Порядком составления проекта бюджета муниципального образования город Ефремов, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Ефремов от 26.06.2015 № 1171                                  (с внесенными в него изменениями), на основании Устава муниципального образования город Ефремов, администрация муниципального образования город Ефремов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
1. Утвердить план-график составления проекта бюджета муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (приложение).
2. Финансовому управлению администрации муниципального образования город Ефремов (Гильмиярова С.А.):
а) принять за основу формирования проекта бюджета муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов:
Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, определяющее бюджетную политику в Российской Федерации;
документы, определяющие цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению;
прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;
основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;
муниципальные программы (проекты муниципальных программ, проекты изменений указанных программ) муниципального образования город Ефремов;
б) обеспечить при разработке проекта бюджета муниципального город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов достижение следующих целей:
сбалансированности бюджета муниципального образования город Ефремов;
финансового обеспечения расходных обязательств муниципального образования город Ефремов;
формирования расходов бюджета муниципального образования город Ефремов в объёме, позволяющем обеспечить уровень социальных услуг не ниже уровня 2023 года;
формирования программного бюджета в соответствии с принципами бюджетирования, ориентированного на результат, с учетом конкретных целей, задач и показателей для достижения результатов деятельности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования город Ефремов;
в) до 10 ноября 2023 года подготовить и представить на рассмотрение главе администрации муниципального образования город Ефремов проект бюджета муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;
г) до 15 ноября 2023 года обеспечить подготовку проекта решения Собрания депутатов муниципального образования город Ефремов о бюджете муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов и необходимых материалов для внесения на рассмотрение в Собрание депутатов муниципального образования город Ефремов;
д) осуществлять методическое обеспечение и мониторинг исполнения плана-графика составления проекта бюджета муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и  2026 годов.
3. Комитету по делопроизводству и контролю администрации  муниципального образования город Ефремов (Неликаева М.Г.) настоящее постановление разместить на официальном сайте муниципального образования город Ефремов в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
4.  Постановление вступает в силу со дня подписания.

      Глава администрации  
муниципального образования 


           город Ефремов	                                                                С.Г.Балтабаев

                                                                                                                                                                                                      Приложение 
к постановлению администрации 
муниципального образования 
город Ефремов
                                                                                                                                                                                                              от           2023 № 


    
                                                                                               ПЛАН-ГРАФИК
составления проекта бюджета муниципального образования город Ефремов
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов
	
	Ответственный исполнитель,
представляющий материалы и документы
	Материалы и документы
	Сроки представления
	Адрес представления  материалов, документов

	1
	2
	3
	4

	1. Комитет имущественных и земельных отношений  администрации муниципального образования город Ефремов
	      Прогнозируемые поступления доходов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, получаемые:
      в виде государственной пошлины в разрезе администрируемых кодов бюджетной классификации;
      в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах муниципального образования город Ефремов (далее – округ), а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков;
      в виде арендной платы, а также средств от продажи права на  заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности округа (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений);
от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городского округа и созданных им учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений);
 от сдачи в аренду имущества, составляющего казну округа (за исключением земельных участков);
 от платы по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления округа в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах округа;
от платы по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления округа,  муниципальными предприятиями либо муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, находящихся в собственности округа;
от реализации имущества, находящегося в собственности округа (за исключением движимого имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу;
от реализации имущества, находящегося в собственности  округа (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу;
от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах округа;
от продажи земельных участков, находящихся в собственности округа (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений);
от платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах округа;
от платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности округа;
от платы, поступившей в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности городских округов, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена 
Перечень муниципальных учреждений, владеющих имуществом округа на праве оперативного управления, включающий наименование учреждений, их адрес и стоимость основных фондов, место нахождения объектов, являющихся собственностью округа;
Перечень хозяйственных обществ, доли в уставном капитале которых, находятся в собственности округа, с указанием полного наименования юридического лица, его места нахождения, учредителя и доли собственности округа в уставном капитале общества;
Перечень муниципальных предприятий, планируемых к созданию в 2024 году  и в плановом периоде 2025 и 2026 годов;
Прогнозный план (программу) приватизации  муниципального имущества
	До 15 августа     2023 года




























































До 02 октября    2023 года
	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов

	2. Комитет по жизнеобеспечению администрации муниципального образования город Ефремов
	Прогнозируемые  индексы роста тарифов (цен) на природный газ,  электрическую и тепловую энергию, услуги водоснабжения и водоотведения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов для потребителей (учреждений), финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования город Ефремов (далее – бюджет округа);
Сведения об общей площади муниципального жилищного фонда и общей площади жилых помещений, принадлежащих гражданам и юридическим лицам на праве собственности по состоянию на 1 июля 2023 года;
Прогноз прочих поступлений доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в том числе за пользование жилыми помещениями по договорам социального найма;

	До 07 августа 2023 года








До 15 августа 2023 года


	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов

	
	Лимиты потребления энергоносителей муниципальными  учреждениями, финансируемыми из бюджета округа, в разрезе главных распорядителей бюджетных средств, разработанные с учетом требований статьи 24 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
	До 04 сентября 2023 года

	

	3. Отдел муниципальной службы и кадровой работы администрации муниципального образования город Ефремов 
	       Сведения о штатной численности  муниципальных служащих по главным распорядителям бюджетных средств в муниципальном образовании город Ефремов по состоянию                      на 01 июля 2023 года
	До 04 сентября      2023 года
	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов

	4. Комитет по экономике, развитию малого и среднего бизнеса   администрации муниципального образования город Ефремов
	Перечень муниципальных унитарных предприятий округа с основными показателями их деятельности на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, утвержденными в установленном порядке, в том числе с прогнозом размера части прибыли,  остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, подлежащего перечислению в бюджет округа;
Прогноз платы, поступившей в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности округа, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена
	До 15 августа      2023 года







	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов





	
	Оценка потерь бюджета округа от предоставленных налоговых льгот в 2023 году;
Расчет суммы предполагаемых потерь бюджета округа в связи с предоставлением налоговых льгот по категориям налогоплательщиков и налогов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2025 годов;
Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования город Ефремов за истекший период 2023 года;
Ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования город Ефремов за 2023 год;
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;
Анализ инвестиционной деятельности муниципального образования город Ефремов за истекший период 2023 года и за 2022 год;
Концепция инвестиционной политики муниципального образования город Ефремов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов
Внесение изменений в перечень муниципальных программ (проектов муниципальных программ), предлагаемых к финансированию на 2024 год и  на плановый период 2025 и 2026 годов
	До 02 октября      2023 года


















До 01 октября 2023 года
	




	5. Администрация муниципального образования город Ефремов, отраслевые (функциональные) органы администрации муниципального образования город Ефремов
	Проекты постановлений администрации муниципального образования город Ефремов о вновь принимаемых муниципальных программах, планируемых к финансированию из бюджета округа в 2024-2026 годах;





Паспорта муниципальных программ муниципального образования город Ефремов, подлежащих финансированию из бюджета округа в 2024-2026 годах, проекты изменений указанных паспортов
	До 11 сентября 2023 года







До 16 октября 2023 года
	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов
Комитет по экономике, развитию малого и среднего бизнеса  администрации муниципального образования город Ефремов
Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов

	6. Администрация муниципального образования город Ефремов, Комитет по образованию администрации муниципального образования город Ефремов, Управление по культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Ефремов
	Прогнозируемые поступления на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в разрезе администрируемых кодов бюджетной классификации;
Прогнозируемые поступления на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов штрафов, санкций, возмещение ущерба в разрезе администрируемых кодов бюджетной классификации;
Сведения, необходимые для ведения реестра источников доходов бюджета округа
	До 15 августа 2023 года






До 16 октября 2023 года
	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов





	7. Главные распорядители средств бюджета муниципального образования город Ефремов
	Сведения о поступлении в доход бюджета округа  доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления округа и созданных ими казенных учреждений, на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, согласованные с Комитетом имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Ефремов (раздельно по типам учреждений);  
Прогноз средств, получаемых казенными учреждениями от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджета округа и компенсации затрат государства, с указанием направления использования в разрезе кодов классификации расходов бюджетов;
Предложения по объемам бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), видам расходов классификации расходов бюджета  округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, группам, статьям и подстатьям классификации операций сектора государственного управления раздельно по бюджетным ассигнованиям на исполнение действующих и принимаемых обязательств с обоснованием объемов бюджетных ассигнований и указанием причин планируемых изменений;
Расчет объема финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий, сформированных в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с учетом выполнения муниципальных заданий в текущем финансовом году;

	До 07 августа      2023 года










До 18 сентября 2023 года

	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов










	
	Решения (проекты решений) о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности округа или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность округа, с пояснительной запиской и заключением об эффективности использования средств бюджета округа, направляемых на капитальные вложения;
Решения (проекты решений) о предоставлении субсидий бюджетным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности округа или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность округа, с пояснительной запиской и финансово-экономическим обоснованием;
Перечень подведомственных муниципальных казенных и бюджетных учреждений (раздельно по типам учреждений);
Перечень получателей бюджетных средств на 2024 год;
Перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета округа, объем бюджетных ассигнований, направляемых на реализацию публичных нормативных обязательств, и расчеты по ним на 2024-2026 годы;
Перечень объектов, подлежащих капитальному ремонту в 2024 году и плановом периоде 2025 и 2026 годов, в том числе в рамках принятых государственных программ, необходимые средства для их финансирования, наличие проектно-сметной документации
Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов в ведомственной структуре расходов бюджета округа
	














До 02 октября 2023 года











До 03 ноября    2023 года
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	До 01 ноября 2023 года
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	Глава администрации муниципального образования город Ефремов
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	    Перечень кодов администрируемых доходных источников с указанием нормативно - правовых актов, на основании которых взимаются данные платежи, и нормативных правовых актов, устанавливающих размеры платежей
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	10. Бухгалтерия администрации муниципального образования город  Ефремов
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	До 11 сентября     2023 года
	Финансовое управление администрации  муниципального образования город Ефремов

	12. Рекомендовать Управлению федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Тульской области

	    Прогнозируемые поступления на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов:
- платы за негативное воздействие на окружающую среду по муниципальному образованию город Ефремов в разрезе администрируемых кодов бюджетной классификации;
- штрафов, санкций, возмещение ущерба в разрезе администрируемых кодов бюджетной классификации
	До 11 сентября 2023 года
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