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Отчет о работе Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов за 2022 год

	  Деятельность Контрольно-счетного органа муниципального образования город Ефремов в 2022 году осуществлялась в соответствии с возложенными действующим законодательством полномочиями на основании утвержденного Плана  работы. 

	  Всего в 2022 году реализовано 71 мероприятие, в том числе: 
15 - контрольных (из них: 1параллельное со Счетной палатой Тульской области, 2 аудита в сфере закупок), 
8 экспертно-аналитических мероприятий, 
48 экспертиз проектов нормативных правовых актов. 
Контрольно-счетным органом подготовлено 15 актов проверок, 56 заключений, внесено 1 предписание, 10 представлений. Подготовлено и направлено 17 информационных писем. 
Постоянное информационное сопровождение деятельности Контрольно-счетного органа обеспечивается на официальном сайте муниципального образования город Ефремов.

Контрольная деятельность
Из общего объема  контрольных мероприятий :
-  в соответствии с действующим законодательством  внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа за 2021 год проведена в комплексе с проверками бюджетных отчетностей 6 главных распорядителей бюджетных средств и 2 получателей бюджетных средств;
- проведена проверка отдельных вопросов финансово- хозяйственной деятельности двух муниципальных учреждений (МКУ МПЦ «Октябрьский», МБУ ДОЛ «Ласточка») и двух муниципальных унитарных предприятий (МУП «Банно-прачечное хозяйство»,  МУП «Гостиничный комплекс «Ефремов»);
-  параллельно со Счетной палатой Тульской области проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2021 году на обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях;
-  в рамках двух контрольных мероприятий  и одного контрольного мероприятия с элементами аудита проведены аудиты закупок товаров, работ, услуг, осуществленных заказчиками муниципального образования город Ефремов (МКУ МПЦ «Октябрьский», МБУ ДОЛ «Ласточка», МКУ «СШ №3»). Контрольно-счетным органом проверено  66 контрактов (договоров), на общую сумму 22, 9 млн. рублей.

При проведении контрольных мероприятий проверками охвачен 21 объект контроля, из них 18 - муниципальных казенных учреждений, 1 – бюджетное учреждение, 2 – МУПа. 
Объем проверенных средств составил 95,8 млн. рублей.
В результате контрольной деятельности выявлено 302 нарушения действующего законодательства в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 49,1 млн. рублей.
В структуре нарушений 2022 года установлено:
-  нарушения при формировании и исполнении бюджета – 27,6 млн. рублей;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности – 4,9 млн. рублей;
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 10,6 млн. рублей; 
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 6,0 млн. рублей.  

Экспертно-аналитическая деятельность:
За отчетный период  Контрольно-счетным органом проведено 8 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
Анализ мер социальной поддержки, предоставляемых населению муниципального образования город Ефремов».
В ходе проведенного мероприятия выявлены проблемы и тенденции, сложившиеся в муниципальном образовании,  сформированы предложения и рекомендации по устранению выявленных недостатков и  их предупреждению в дальнейшем. 
В соответствии с требованиями бюджетного законодательства  проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проектов муниципальных программ муниципального образования город Ефремов,  в части приведения в соответствие с решением о бюджете»;
подготовлено заключение на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования город Ефремов «О бюджете муниципального образования город Ефремов на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 
Также в рамках экспертно-аналитического мероприятия были обобщены результаты проведенного аудита в сфере закупок за 2022 год. 
Текущий контроль исполнения бюджета в 2022 году нашел отражение в трех заключениях на квартальные отчеты об исполнении бюджета городского округа, последующий контроль – в подготовке заключения на годовой отчет об исполнении бюджета за 2021 год.
В рамках предварительного контроля за формированием бюджета проведено шесть экспертиз проектов Решений Собрания депутатов муниципального образования город Ефремов о внесении изменений в бюджет муниципального образования и подготовлены соответствующие заключения.

В рамках экспертной деятельности было проведено 42 экспертизы проектов постановлений, касающихся внесения изменений в муниципальные программы, на предмет оценки обоснованности увеличения или уменьшения расходных обязательств муниципального образования.

В отчетном периоде в целях реализации принципа открытости в соответствии с требованиями действующего законодательства, информация о деятельности Контрольно-счетного органа размещалась на официальном сайте муниципального образования город Ефремов в сети "Интернет", а также направлялась в Собрание депутатов муниципального образования город Ефремов и Главе администрации.

В 2023 году Контрольно-счетным органом муниципального образования город Ефремов будет продолжена работа по определенным действующим законодательством направлениям. Вновь запланированы совместные со счетной палатой Тульской области мероприятия, что будет способствовать приобретению нового опыта и повышению результативности внешнего муниципального финансового контроля.

